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D dadia 1-1
. o5 (Digital Systems) Jac ) Ak e a8 gun Jaadll 138 =
(Binary System) (Al sUsill -2 (Decimal System) s sall alaill -1

(Hexadecimal System) ¢ _»ie <l il -4 (Octet System) (Slaill pUail) -3
Aadai¥ o3y Lasd Jy saill

1s*s (Operations On Binary Numbers) &5l sae¥) e o35 Al Sleall ey e Gaa i gas X
(One's Complement) () 5¥! daciall -1

(Two's Complement) AUl daaial -2
(Adding & Subtraction) z kall y aeall -3

: Digital Systems 2lae¥! dalail 1-2

System Digits Base
allail) Mlacy) gAY
Decimal System 0,1,2,3.4,5,6,7,8,9 10
s il aUaill
Binary System 0,1 2
(il aUail
Octet System 0,1,2,3,4,5,6,7 8
%_31.2:\1\ aldail)
Hexadecimal System | 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 16
e Gl oLl A,B,C.D,EF




 Number Base Conversions 2lac ¥ aabail e Jysatll 123
: From Binary To Decimal (s _dall saill ) AU 2Usill oe -]

: Jla
' ng).ﬁu.n ?Ue.sl\ | ‘;n:ﬂ\ L“?l\.:ﬂ'l Aaxd) J g
(1011)
:dadl

(1011)2 = 1#20 + 1*21 + (%22 + 1*23

= 1+ 2+ 0 + 8

= (11)10

oA
P SEIS Jysaill 43y jha g (g pall SUaill ) AU QU e (101 1)2 2220 3 sady Uil JEa) 20
St I el e hae Y1320
20 84 pimy o iy (1) 222ll 58 2ae J
21 b 4y paig (1) 22l s 5 AU daedl 340
22 4y g (0) 2232l g 5 Callil) daedl 320
23 (b4 gy (1) 232l sa 5 a5 a1 aaall 32071 il
Al Sae Y i Juals aans a8 Sl 2ay
11= (sdiall aUail) 3 sanll Jiay seall e Jiala

: JGa
;L”g)f.udi [-;Ué.'ﬂ'l ‘:J\ L;n:ﬂ". L;ﬂ_a:\]'l el J g
(110.1)2
:Jadl
(110.1)2 = 0%20 + [*¥2" + %22 + 1*2~
= 0+2 + 4+ 05
= (6.5)10
‘ 4
S S S e ) s maaa J oY) e all G (e (O3S (AU dael) JU) 138
laa e e 5 IS dalad Jy gl e
Glall JUall 8 Liala' LS 4 Ja asaall sl
Ll B e 5 ja 2 (S 4y i gl G puaniall sall (e Calidg (g pusll 2aall Ll
Csall ) ) (0 dae 1 23, g
2-1 B4 pmasiis (1) 22l 58 55 S aal 5 oac Jadd Ll Lilia
slina sl (53l aaaall a2l e drend

0,1,2,3,..0mN e g8 o 2 23l i assall dall (3 iy o685 aaf g 230 43 e anall Jalas o g Wil 6
alS danll aani Qi 212,23 eIl Lo 58 e 5 Sl daall

B



s s

(g pdall HUaill ) ) SN sl Jsa
(1100.101)2

s dall

‘(1100.101): = %204 (0*D1 4 %02 4+ [*23 4 |¥2=1 4 ()¥D=2 4] %)=3
=0 + 0+4 +8 + 05+ 0 +0.125
= (12.625) 1w

: From Octet To Decimal (s _iall sail) J) Sl 2Usill e -2

6l allail) ) AU Ul e a2l sad A8y e Sl
dia J gaall allail) il Jiay (620 (8) aaadl 8 el sl oyt Cogus Ll Jatd (DAY ST

s JGa
syl AUl W L saall Jsa
(752)s
s dall
(752)s =2 %80 + 5%8! + 7*82
= 2 + 40 +448
= (490)10

s Jla
: Lﬁ_}'—"“’di (..Ué.ﬂ'l u’“ (H_L,JU.\'I Lé_'aLn:J'l Aa=l) J g
(35.6)s
s dadl
(35.6)s = 5*80 + 3*8! + %81
= 5 + 24 +0.75
= (29.75)10



: From Hexadecimal To Decimal _siall saill I 5 ydie Cuall sl (0 -3

Aaldl cd sl e (g ) AUaill 1) (g e Cadl AR (pe el A8y Jla alisd Y
(16) 23all s 5 aly g ol pall (g piie ol a2l 4 o yuia o g 3) i) 8 Lk )

: JUia

s pdial) Qlaill ) ) (5 ke cud) anall S

(ABC)us

s Jdadl

(ABC)is = 12%16° + 11*16* + 10*162
= 12 + 176 + 2560

= (2748)10
- Jla
s ) oUail) ) A (e Gl daal) s
(2F.8)i6
s dall

(2F.8)s = 15*16% +2*16' + 8*16~
= 15 + 32 + 0.5
= (47.5) 10

- LAl
(g all) alaill () (g pie andl o) (AL ) S Al (5] g ysal ic
e Jsnall dallad (bl (4l ot ol jall aaall el Liils



: From Decimal To Binary AUl 2Usill I g jdall oUsil) (e -4

: Jlia
: A aUaill ) W) (g pdall el S
(59)m0
s dall
2
59
29(1
14]1
710
3(1
11
0/1

(59)|o = (111011)2

;Cjﬁdi
Do Akl g S sl Al (e 59 saadl g ey Liad JUI 138 B
agll Jsaall alail) el e aly gad o) pall (g pdadl aaa) daus

(59.5) 2aall dandll dulee e i 2 22l s 54l J gl llail) il e (59) 2aad) daniy Liad i

_ O3S O il riaia e i s (S
2 32l g gad) Jgnall aldaill Gl 8 (0.5) sl dlae e gl (g puall aaall (o ey o 583
A G (o (A Gl (8 Sy Rl Bl L sl g s (1) 23d) el Bulee o

2 Sl 29 2l jﬁj‘;}‘y\w\w@ume,ﬁs Sl amy
1= Ay 0= Al &l 5 5S of A diai o) ) Al Sl il 55 8L ae Jani 1380
6 sial) HUail) 3 59 axall Jiay (111011) 22a]) 58 5 dansill cililac 31 50

D sty Jusadll Llae L8 Lped 35 of 2 A llaa ) (s 22 53

O Cun sall) Wllie 8 Giaa LS ) 9 (9 s 3o Al Alee 206 IS o1 -1
0= oS odl e JhaagVy 14/2=7

eV ) il (e a3l (S gl dglee il MK e -2



: Il
LN Sl 1) N g el aaal) Jsa
(0.78125)10
: Jall
0.78125 *2=1.5625 — 1
0.5625 *2=1.125 —1
0.125 *2=025 —0
0.25 *2=0.5 — 0
0.5 *2=1 —1 !
(0.78125) = (0.11001),
w g oA
D AV oA Bl dgy pla AU Uil ) (g pdial) aUail) (e (0.78125) 22ad) J eay Ll JE) a6 4
s Ol g (5 S 230 (g pdall aaal) o (5 AN (5 e Jaa D5 LS
2 2aall g 5 adl) Jsaall aUaill (pulaal (8 4y paimy o 588 (5 puaS) 22all (Jy g ie
2 23l 84y jims o683 (0.78125) 2aall 58 aly st o)yl (g pliall aal)
(1.5625) 23l @l dulee e ALy
disaill dalee (e miliaxe Jgl s (1) 202l 58 5 maiall ¢ 3all 240
A3l Ol ghadll axa ) )S35(0.5623) 222l 58 5 (g sl 6 jall o
sl dlee Cagii) o8 ()5S ladie | ) guS () g2y il i 230 el Al 536 ) 55 ¢ daa 0 ()
Doty dgaill Al ol Lgge ) 3 ol Y ) s Dlall amy 2a 8
Jaad) (I eV cpa aall S Jy gl Alae il LS e -]
ganaall daall by gad AUS 46y Hha Se
Jasnil) ey 23al) (5 5K5 (o (e Y 5 (5 S D ALy oty Ui (g3 anal) (Y ALALEl) aay el Saell (€5 -2
ALalall a2y (S (5l daall () alaei LS g (5 S 2

: JUa
A Ul ) ) (5 pdall saall Jgn
(35.375)u0
s dall
S alatll ) 4l g die g g S DAY 5 mma £ O (i (e S 22l 18
ha e e JS dalas
LS ) (S A ad g 6 s e al) 33U A5 Al g g sl ¢ 3ad) 330 6
2
35 0375 *2=0.75 -0
171 075 *2=15 —1
81 05 *2= 1 —1
40 (0.011)
20
10
01
(100011)

@ (35.375)w = (100011.011):



: From Decimal To Octet Sadll sUaill ) (g pdiall saill (40 -5

s Jla
(153.6875)n0

s Jall
8
15 0.6875 *8= 55 —5
191 0.5 *8=4 —H4
3 (0.54)
2
(231)

(153.6875)0=(231.54)s

:C_)::J'l
AR AL 4533l o (ALY (L 1 g5 200 LLJ\UA;;,J\JJPJ‘:@JLMy

L sl ) gl (g el aaal) Ja gt A3 sl A Lo Wiaat Gl 5 (Bau dage 4kl 0 58
PR EN e g

(19.125) 222l deudll dlee (o iy 8 2aall e (153) 22al) daid 2ic

(1) 232} ) dlee e ity 8 aaal) b 4y puai s (0.125) 232l 585 5 sl ¢ jall 380
danill dalee AL 58 (1) 22all ey

&wm‘g\‘;wu&pﬁm ua#dﬂsg

Al s N0 = 4l =00 & Lanie (Leatll danlae
'3V T2 U e G “""‘"’Lﬁ&““J‘

s Sl g yall Juis SIS aay
LG RO PURPRCE AP P ORI P PSR IR A
zanaa e = mlll may Lavie Jysaill dulee o155



: From Decimal To Hexadecimal s_de cadl oUsill ) (g pdall WUsill e -6

BS3 o B g WS CadEay) g Aalual) dadaity) Y (B gatl) 48y o (Jia

16 23ad) g8 5 (5 pdall daadl Aide anii o) o i (g (53 Ll i

Ul Ul 8 o 8 (6 50 30 LeTanDli (i g LS 8 5 dlaguy Alaa e 2 5
13 = 16 e 125 2ol desd e i ¢

(125/16 =17 , 13 = &

& il AUaill 3 A5 paall 4 ) gy ISy Y 13 22a])

(D) < O g e Caall Uaill &4 gumy S5 L

s JUia

s e Gl plaal) ) () (g niall 2aml) J g

(125.34375)m

s Jall
16

12 0.34375 *16= 55 —5 l

j 13 0.5 *16=8 —8
7 (0.58)

(7D)

(125.34375)10 = (7D.58 )16

- Al

DY) il (g e and f AL f  SEN) QUi (ol (g pial) ol (e y sl i
agll J el allail) Gl e dands Wil memiaa dae 4l el o) jall (g pdiadl aaadl S
Al J small ol i) A 4y i Lild (6 S dae 4l g ol pall (g il 222 (S 1) Ll



: From Binary To Octet Sl aUasll ) AN GUsill o0 -7

- M Jpanll o iy AL Ul ) U SUal (e )y pal

0 000
| 001
2 010
3 011
4 100
5 101
6 110

7 111 : e

+ il U ) ) LD saad) Jga

(10011101110,

s dall

010 011 101 110
2 3 5 6

(10011101110): = (2356)s
;g ol

Cnal g (g0 405 slaed 3OS 3l o Ll el ) SN AU (e Jy sl ie

¢ bl dga (e WAl o als cpaall dga (e alae W 3810 Tag 130

Gl g A 0 90 00 jiay AW dae 8 sl Gams A4 el

) B | 090 Ladd jian umu JETRRYSN

daef 3 (e A8 a0l g Ll il Adloaly Aablill slac Y1 ALK (o i Lanic
(010) = 332 zeaal 5 (01) Lad 5 coae JAT e (0) 22a) il Cum Jiall L Llad LeS

- AUl U e LS dad Al L bl DA 5 el 'ao‘i(,},;\usj
(I)= (00Ly

1

Laslil) Mac V1 ALK &y 33 Leaied (el dga (e dlac ) 2L LS I L

Lalai aaall aliag AL s dad jtall oy lld g el A (0 tuall il Cagu
- S Q) LS

(1) # (100)

Maei 3 e (sSa aud JS aludl sae N AL dael) e 38 () S50 L
Jsaall MR (e el 5 4l alaef 3 UK il ALal) saadl e auai



» JGa
Ll Al ) N ) sl Ja

(.0101111):

 dall

010 111 100
2 7 4

(.0101111)=(.274)

o8

S 2xe ady gt o) jall A 2l JUD) 128

el puSall Jans Ll (5 s 2l 3 Ll
(Alalall azy 2e dj) Sl A e Al Dlae§ 3 S 24l
O g e Maay g ol €10 | el dga (e 20all AL Hlial) Capai g

Gabaall JUall 3 Lialad LS Jal) il shad 8l 5

s JUia
Al Ul ) S aaal) Jsa
(11001.01):
:Jall
011 001 010
3 | 2

(11001.01) = (31.2)s

Lz oAl

EmS AV mmaa s (e (e (058 (AU a2l JUl 120 8
ALl ABLYY 3 Liadas LS ¢y JS Jalais



: From Octet To Binary 2l 2Uasll ) Sl JUsill oa -8

L ) U A e (gl Aee Tulee s LD AL ) L L) (ye s )

s G

: Gl SUal ) M Ll asall Jga

(62.7)s
s dadl
(62.7)s = (110010.111)2

s JBs

: A AUal ) M Ll asall Jga

(35.41)s
cdall
(35.41)s = (011 101 . 100 001)



: From Binary To Hexadecimal ¢ »de <l JUasll ) AU JUsill (0 -9

bl AUl ) U U e gl Al i

D AU Jsaad) e Cpaaine 40U slac 4 (AISy 6 e Cawaae JS 0 daas DAY (S

0 0000 3 1000
1 0001 9 1001
2 0010 A 1010
3 0011 B 1011
4 0100 C 1100
5 0101 D 1101
6 0110 E 1110
7 0111 F 1111

: Je

D e Guall dUail) ) 6N AU ) Jsa
(0010 1110. 1010).

s Jdadl

(0010 1110.1010). = (2E.A)ss

DOl

s e ) AUail) 1) ) S sl Jsa
(1111 1100.0101 1011).

s dall

(1111 1100.0101 1011). =(FC.5B)1s



: From Hexadecimal To Binary Sl alaill ) s e cudl oUaill (40 210

: Jie

A pUal ) ) (g e cand) aaall Jga
(AB.6D)ss

s dall

(AB.6D)is = (1010 1011.0110 1101):

: Jlia

N WUl 1) M g e cudl sl Joa
(9C.8F3)s

s dall

(9C.8F3 )i = (1001 1100.1000 1111 0011):



: Operations On Binary Numbers 45l dae ¥ e cillasll -4
: One's Complement (o s¥! daciall -]

alaSly AN Q8 0 Ao uSallg [ ()0 IS nchy duleall o2 o3

- Jla

D AU A 2l g deaiall aa
(1100101001)2

- Jadl

0011010110 = Is¥) daciall

» JBa

g | i G | ECPR oY) daaiall aa
(10000000000).

- Jall

01111111111 = sdsY) daaial



: Two's Complement 4l dadiall -2

AR e Y ol Aleay a5 o pudaion LI (pap AN Slae ) e 55 Al cilleal) pal (pa dlaall o3

Cleaall (e W s

ol qaad) dlee ol ja) aliuni Ml g a5 g 2o ) Ll aaa) (s g A0 ol

Lun g o) Ly gahy Laad 1) ALE3N Slae Y

: uﬁg’h:i)lnﬂ (_5.'\;1.3 Al daqiall .Jladl (13‘.3

L A sY) Ady yhall

V) Al e (1) Al pand a8 (AN a2all 01 Dl a3 ol ella

 Jlia

¢ P el Al dediall an f
(1100101001 ).

: Jall

0011010110 = S dadidl aasi s Y

0011010110
1+

0011010111

0011010111 = 450 dadiall

- Jie

L e | JEUPE R W R DN | JCEN f

(1111000000).
: Jall
0000111111 = GUS”! daaiall

0000111111
1+

0001000000
0001000000 = 4:E) daaiall




Al 4sy L)

L axall 1 g¥) Aaciall aa g3 o liad W 5 ARlad) 48y Hlall (e Juml g gl 43y Hll 038

Ul JSAl laalay) o Lail

9 LS il 4 a1y o g daall (3 ]l Jl () Jemi 0 () 5 LS i) iy AL saal) 6 s
0 1oy 10 0eoamare JS juaty a6l saall 134 2y (e ol

43y Hlall 03¢y ALl A0S 40 daciall Moy a 58 b gus

: JGa

sl U aaell AN dasiall 2 f

(1100101001)z

s dall

1100101001
0011010111

0011010111 = 4Ll dadiall

1z oAl
(B ABS Ll ] S el 6 a8 ) Sl (Y 5 Galad) AU daell 2o daaial) gl il JUiall 128 &
0 Y1 ey 10 Georyane JS 5t Liady sa LS milill

» Jb
¢l AU el Al daaidl) 2 f
(1111000000):
- Jall
1111000000
0001000000

0001000000 = 4xEl daaiall

‘ ;C)f.}]\
01 o5 1 Y0 Ge oy adaall BLL e g o LS i) 8 4SS, Liad

&



: Adding & Subtraction g _hll s aasl) -3

g okl e (e Jasd Gaalih (8 g el 5 peall dplee (g Gaalis A0 Jall oda &
Gl 230 pe on e 220 pen dlee Y1 ale el 8 = hall dlee Y el

5 i) LN 8 i LS 5 e 7l dulee ol ya) oS Y AL Sl 3
AL Aacial ool Al e Alae ) Sl Alae s 55

» JBa
. :\é-“-m C.)Jn'“ a&-““‘; {_’SP'I
1101 -0100
qacu|
11

1101 sl doninll sl 1101 1101
0100 - il szl 5 1100 + gg:;i) 1100 +

1001

1101 - 1100 = +1001

:C).’L]'u
Gl pae o~ halldlee of jaly Liad JU) 138 3

98 LS 4an Gl s o 23e (1101) 22=l) 58 JsY1 aaall

Gl axe (0100) 22211 58 5 AGN sl Ll

e 220 N alsad S 4l g dedial) aa s 3)

(1100) = (0100) 2221 43| dadial

(1100) 4 AUl dadiall oy ey AN 032l 5 (1101) ¥ 232d) aaadl dilany o o A3 2y
1101 + 1100 = 11001

(Overflow) 4122 51 (11001) 222]) 8 5 aeall dglac il o (o ) (5 30 50 Jandli LaS
S 4 & e JsY1 sl O Gl

iy 4 b Jiey S D 20l

Cul 5 L Jiey ads gl Ul

il 4 b Jla gl Lyl v i o
+ 38 2l al) aazmiy 1001 @l e 20 AT Calay o g8 Gl




: JUe
aelt'd'lc‘}u\z\:\lm:gg_);\

0110 - 1100
- Jall
. 1
0110  &aulll deninlu ol 0110 0110
1100 - ! izl 0100 + &=_ 0100 +
> ? 1010

0110 - 1100 = -0110

_ iz
- 38 Al i 5 elill Al daciall slagls & 63 SN Overflow 4 aa o Y bl JU) 138 4

- duadAll
+5)Ld) auzai g il (e 220 AT Gadsi Overflow bl 8 s 5 13)
— 5L i g lill Al dacially U Overflow gl 3 as s ol 13)



s Jeaill sl aal s 1-5

: Express the following numbers in Decimal /Q7
(10110.0101)2 , (16.5)16 , (26.24)¢

s glaall
g i) a3 Mac Yy as

- Jall
(10110.0101)2 = 0%¥2" + 1%21 + 1%2% + 0%2° + 1*2* + 0*27 + 1#27% + 0*27 + 1*2*
= 0+ 2+ 4+0 +16+ 0 +025+ 0 +0.0625

=22.3125

(16.5)16 = 6%16" + 1*¥16"' + 5*16™
= 6 + 16 + 03125
=22.3125

(26.24), = 6*8" +2*8" + 2%8 + 4*g>
=6 + 16 + 0.25+0.0625
=22.3125

: Convert the Hexadecimal number (68BE)s to Binary and then / Q9
From Binary convert it to Octal

sl
(el alaill ) SUE GUsil) e clld dmg g SN QUi ) (5 plie od) JUaill (e danll s gl

cdall
(68BE)i= (0110 1000 1011 1110):

(000 110 100 O10 111 110)2=(64276)s



:Obtain the 1's and 2's Complements of the following Binary number / Q16
(a) 11101010 , (b)OI1111110 , (c) 00000001
(d) 10000000 , (e) 00000000

s glhagll
alac M AN Laciall 5 oY1 daciall alay

:dall
(a) 11101010

00010101 = ¥ daciall

= Al il
2,301 2y L) ) 5L
1
00010101
11101010 1+
00010110 00010110
(b) 01111110

10000001 = Y dacidll

— 3l Aaciall
L300 2y L RN
1
10000001
01111110 14
10000010 10000010



A 2y Ll

00000001
11111111

A8l Ay L)

10000000
10000000

Al 4y L))

00000000

00000000

(c) 00000001
L1110 = Y daciall

= A dasidl
L1 2 L

11111110
1+

11111111

(d) 10000000

OITTT11T = sY) daaiall

— g i
PRI
1111111
01111111
1+
10000000
() 00000000

T = Y daaidl

= A Aecidl
oY) A8y Ll

1 1111111
11111111

1+

X 00000000

AN Sac ) aas 2o 8 o Al g il & a2 AT i peall &l B Overflow 25a )



Perform subtraction on the following unsigned Binary numbers / Q18
Using the 2'S-Complement of the subtrahend
Where the result should be negative 2'S-Complement it and affix a minus sign
(a) 11011 —=11001 , (b)110100—-10101
(¢) 1011 —=110000 , (d)101010—101011

;< sllaall

L oh s Al Mac Y~ ke ae) B e @l g alae Yl e~ k) Gllee ¢ )
+ 58] Adlal puzai g i) (e 230 Al Gadas Overflow a5 13)

— 3l dalal By C:\LLU LAl daaiall 22 5 Overflow 2 2 f"‘ 13)

 dall
(a) 11011 —=11001
) 11111
11011 gl daninly ol 11011 11011
11001- il sazl 5 00111+ oz N 00111+
¥ 00010

11011 -11001 = +00111

(b) 110100 - 10101

110100 a4 daeiell oot 110100 1110100
010101~ _ wobwlsiell o 101011+ _se 101011+
X 011111

110100 - 10101 =+01111

001011 & Wl aseinly ol 001011 001011  &ppinll el
110000 -  Jlwdl o=l >DlDDDD+ z*-n:v; 010000+ 2ol Al 5
011011 100101

1011 — 110000 =-100101

(d) 101010 -101011

101010 Wl dnweinll soU 101010 101010 &wwislu ol
101011- Jludl sa=l >010101+?-==:.3 010101+ _ vl &l >
111111 000001

101010 - 101011 =- 000001

o






cdadia 2-1

il sl il Ao 5 Ledaraii 488 5 (Functions) JVsdll (e Caati G gw Juadll 128

o sl s Jgsl 43y yla clllia Y 45y Hhall o3¢y Jsall Japuasi 8 (Beas 1 0815 (Boolean Algebra)
i A il ClAl Jadll o Leale Ca ynt (g Karnaugh Map =

sl aney B (g Caan i o LS

lelee 5 LIS (AND, OR , NOT.....) Ll oo Gt Cogus Sl

laslay) 44 s Maxterms s Minterms oe <aaaii Co g Lial 5

: Binary Logic Uil ghidl 2-2
: Ll (Truth Table) Lzl e 525 (Functions) J sl eLisy desaiosall a5 )l aal e gy M J 520

AND OR NOT

X Y X.Y X+Y X Y

0 0 0 0 | |

0 1 0 1 1 0

1 0 0 1 0 1

| | | | 0 0

: Grammars 2=l 2-3
OR AND

1 x+1=1 1 X.l =X
2 x+x'=1 2 x.X'=0
3 XtX =X 3 XX =X
4 X+0 =X 4 X.0=0
S x") =x 5 (x") =X
6 Xty = y+X 6 X.y = V.X
T xHy+z) = (X+y)+z 7 X(y.Z) = (X.y).Z
8| Xuy+z)=X.y+Xx.z 8 | x+y.z=(X+y).(x+2)
9 (x+y)' =x"y' 9 (X.y) = X'+y'
10 X+H(X.y) = X 10 X.(X+y) =X

(Boolean Algebra) sl sl all daud 53 (Functions) Jsall Jasedl Lgaliag g dage 2o il 028
(De Morgan) sael&y o yila 4 59 saclall e il o2a aal g

&



: Logic Gates 4-5

sl sl Qe (e S (K3l g s Ml dagl 5 1 JIE graca 50 (M) J sl

Name Graphic Symbol Algebraic
Function

AND X

|

OR Xjf F =x+y
y

Inverter X I>C f F=x

Jla
A AN s
F =x+y'z
:Jall
X
F
Y I>c ™
Z -/




: Jlia

» Al A o )
F =xy'+x'z
- Jadl

T

Y

pu=
: )

: Jla

: Simplify the following Boolean functions 436l dakaiall J) sall Jawsy

x(x'+y) -1

X +x'y -2

(x+yhx+y)-3

Xy +X'z+yz -4

: Jall
Ll gl acl 8 e (pasies (Boolean Algebra) il sall uall 45y sl J)sall o Javuny o 585 85
ORsAND

I- x(x'+y) =xx'+xy 2- X + X'y = (x+x").(x+y)
= 0 4 vy = 1 {17\
T AY LA t)y)

3- (xty) (xty') = x(x+y') + y(xty')
= XX+ Xy TXy Tyy
= x+xy' +xy +0
=x(I+yty)
=xl1
=X

4-xy +xX'z+yz=xy + X'z + yz.(x+x)
=xy +x'z+ xyz + x'yz
= xy(1+2) + x'z(1+y)
=Xy +X'z




: Complement Of a Function 4llall daqia 2-5
: 5 (De Morgan) el 58 aladiu) Wile ang dllall dadic alagy

(A+B+C+D)=ABCD
(ABCD) =A'+B'+C' + D'

o Lo Caany Lo i ALIS AN iy 5ac (8] o34 o35
oSall s OR (Y AND O Al jualic (o dag) 5 )1 Jgati -1

-
: find the complement of the following functions &8l Al dacia ax f
F1=x'yz'+x'y'z
:Jadl
F1=(x"yZz' +x'y'z)'
— (Xfyzf)l . (Xiylz)l
= (xty'+z) . (xty+z)

Lz ol

s (e S JUall ) g )l (g 5 e LMl LS

- S Jall e glad
AND ) OR (e (aa) G Jasd 1 yuisi -1

laa e J;JS‘;&:'-Q

OR 3 AND (3 3 S palic o Jasl g 1) juas -3
siie paic JS Ol s Gl paic 8 -4

: JGa
: find the complement of the following functions 4l Alall Lacic aa f
F1 = (x+ty'+z).(X'+y+z).(x+ty'+2Z")
-Jall
F1 = ((xty'+2).(x"+y+2).(x"ty'+2))’
=(x+y'+Z)' + (xHy+z) + (x+y'Hz)
= (xyz) + (xy'z) + (xyz)



Canonical And Standard Forms 2-6

:Maxterms s Minterms 4aul 52 (X,Y,Z) 3 (Truth Table) &S 46 peca o SO J 528l

Minterms Maxterms
X Y Z Term  |Deaignation Term  [Deaignation
0 0 0 X'y'z m( xty+z MO
0 0 1 X'y'z ml x+y+z' Ml
0 1 0 X'yz' m?2 Xt+y'+z M?2
0 1 1 x'yz m3 xty'+z M3
1 0 0 Xy'z' m4 X+y+z M4
1 0 1 Xy'z m3 x'+y+7' M35
1 1 0 xyz' mo6 x'+y'+z M6
1 1 1 XyZ m7 X+y'+7 M7
: Maxterms s Minterms oz Go& JGI J gaal)
Maxterms Minterms
A uabic u a5 sa (OR) Il M| Q) yualic (y Jas y s 54 (AND) Il | |
;riinaﬁdlg_ﬁ&,ﬂm\ alic 41 2ie Gl Culal) IS ANl jalic A4S 2
Jsall B g g LS Cufla il Jaall G g ge 5o LS it il 5
&l (xty'+z) i€ (010) Il e i | ol o (X'yZ') <€ (010) Jsaad) (e Jlia
oSalls 1 (M0 JS iy Liad L€ o] s gl o
0 = Aol desd ) oS5 Ladie AlMal) el Jiay ] = A Aad )05 Leric AV Aed By | 3




: Jl
+ S Jsaadl OV s Products Of Sum 5 Sum Of Products 2

X Y Z | F1 | F2
0 0 0 0 0
0 0 1 ] 0
0 1 0 0 0
0 1 1 0 |
| 0 0 1 0
| 0 | 0 |
| 1 0 0 1
| 1 | 1 |
< Jall
Sum Of Products <& Minterms
Products Of Sum < Maxterms
: Sum Of Products (42520 LS zea)
F1 = x'y'z+xy'z' + xyz = ml + m4 + m7 — X(147)

F2 = X'yz +xy'z +xyzZ'+xyz = m3+m5+m6+m7 — X(3,5,6,7)

: Products Of Sum(4e sase GlaaS 1 juia)

F1 = (x+ty+z)(x+y'+z)(x+y'+72')(x'+y+72')(x"+y+'z) =MO.M2 M3 M5.M6 — [1(0,2,3,5,6)

J =S aval . avVa L avYa A VaA L AYa

F2 = (x+y+z)(xty+z')(x+y'+z)(x'+ty+z) =MO.M1.M2.M4 — [1(0,1,2,4)



:JUa
: Express the Boolean function F=A + B'C in a Sum Of Minterms

- Jall
D 403 48y ylall o o i Ul g Jall iy jla lilia
L oY 48y bl
F=A+B'C
= A(B+B") + B'C
= AB +AB'+ B'C

= AB(C+C") + AB'(C+C") +B'C(A+A")

=ABC + ABC'+ AB'C + AB'C'+ AB'C + AB'C

=ABC + ABC'+ AB'C + AB'C' + A'B'C
Lz ol
F=A +B'C 4lall Sum Of Minterms b Liad JUal) 138 8
AB,C: b it ol il yuiall o o plaill (mny )yt 3 e (g sint A O (g S0 (5 3 50 LaaY
(B'C) 4 2l g (A) Js¥) asll Cpaas e A0S Al o s IS
laa e aa S Jalas Alall Sum Of Minterms aa 53 of & 5 Lanie

o Ol gt Y oS0 g aall A allil) ) piall 028 Al a 58 B 5 C el duaily (A) JsY) 2al
| o iy Alsdd) e Jilally o o8 AT S ydlie Aallil] 5 gasll Ciniad g il o8l (ye dllsall
Aliadl Jat Joa 5l zliad Lo Gaa [= Al Al a8 Gaall Ul

(B+B') (5f (A) ssdiall 2 juzai €lld]

(CHC'") & 2 p 55 (AB), (AB') “laa s (pas o puiall dilee (0 iy

(ABC), (ABC'), (AB'C) , (AB'C') : 5353 4 Gl dilae (e iy

Aadlil) 3 gaad) J Y1 aall LS a8 ) o5 Ul

aa YL A sl 3 gandl e Lilad LS55 Sl 3 gaall jlaialya i ) pal 50 50n 6 Ll ey il

Al 4gy L)
F=A+B'C
=[ABC+ABC'+ AB'C+AB'C' ] +[ AB'C+A'B'C]
=ABC + ABC'+ AB'C + AB'C' + A'B'C

Jall i ghal jlaial i o Lail g oYV ARy jlall (e ddlise 45y yla gl o
TS o sl LegiWlatin) S5 5 plae 2 saall ol (84 juy a5ty By C 0 i) dasily (A) J5Y) 2l
Oniie (B3 C) 1aly » e (C) 5 (i (B) 3 a5 5 (i3 (C) s i (B) 3505, 3 (B C) 3 5

oY) 2al) aa Lelany Liad ) ol ghaddl i daa Janig A il 4ailiy (B'C) (2Ll aal)
a3 lll 3 ganl) i Liled LS 5 5 jSiall 3 ganll puaiag o dailil) o gaal) JalS i elld 2y



: JUia
: Express the Boolean function F =xy + x'z in a Product Of Maxterms from
s Jall
RPN EERIA]
F=xy+x'z
= (x+x'z)(y+x'z)
= () (x+Z)(y+x)(y+2)
= l(x+t2)(y+x')(y+2)
= (x+z)(y+x')(y+2)
= (xtyt+z)(x+y'+z)(x+ty+z)(x+y+z')(x+y+z)(x'+y+z)
= (xty+z)(xtyHz)(xHy+z)(x+ty+7)
= MO . M2 . M4 . M5 =T][0,24,5)=2(1,3,6,7)

~ F=xy+x'z 1l product of maxterms sl Liad gLl JU)
Gl 138 8 Uy &y () (B s OR s AND dal g5l diiall ac ) il o e (o gus Allisall 028 Ja
OR 5 AND &5 (e oSas (Shelly g

A 3 paadl a3 5 dlee e i (x'Z) SN 2 e (xy) Y aadl a5 s Ll Al 038 Ja ic
ha e as IS Jalad (x+x'2)(y+x'Z)

gl day g g g AU aad) Al A5 dmy 5 s g %) aall 2als
3 e 0sSea JS 058 O deai O (A agaadl 58 A e g o 35l e (e (5 AT 2 gaa i
3«.1‘3].«.“ Jjﬁ‘@&ﬂﬁﬁ))ﬁd‘ JJ.J;.“ Jbahbejhéﬂama\ﬁ

: 4l dsy Ll
F=xy+x'z
=xyz+xyz' +X'yz+x'y'z
= m7+mb6 + m3 + ml =2(1,3,6,7) =]](0,2,4,5)

Lz oA

1 = ) dad (55 Ladie: Al A Jiay Minterms ol U _S3 o dc-m LS

alal) sl laads () =4allalldad 0SS Laxie allal) a8 Jia Maxterms s

Product Of Maxterms sy (w Jewl Sum Of Minterms sy

Sum Of Minterms slajl 28 Product Of Maxterms slay) ¢lie calla o) 451 ellly sz
1= Al laxie <5 ) 2 gaall ciaa ol 88 <5 Sum Of Minterms J &lalay) die
$(1,3,6,7) o3 Jall de pana Jaxd ) 3 3al) 038 Cundi G

Product Of Maxterms a3 [](0,2,4,5) Jall de sanae o 5olian 5l o3 Jalldadic o3
Maxterms 4&) ylay Jall de ganall s38 CiiSH elld 2y



: Digital Logic Gates 2-7

Name Graphic Symbol Algebraic Truth Table
Function

AND X

—D—

P—‘P—‘QOM
— I =
— oo ||

r—lr—lc:bc:}x
—_—O = | =
—_— | | — | D | T

y
X|F
Inverter X I>c f F=x' 011
110
X | F
Buffer X D f F=x 00
1)1
X |Y |F
X N f 0 10 |1
NAND | y— | P F = (xy) 0 |1 |1
1 |10 |1
1 |1 (0
XY |F
YR D BRCEGNE
Yy F = (xty) 011 lo
1 10 |0
I |1 (0




Name Graphic Symbol Algebraic Truth Table
Function

X|Y|F

XOR X — f | F=xy'+xly 01010
y “X oy 0|1]1
110]1

111]0

X|Y|F

« F=xy +xYy 0]0]1

XNOR | fl —xey | |01L]O
110]0

1]1]1




: Jaadll (ol aal Ja 2-8

: Simplify the following Boolean expressions to a minimum number of literals / Q2
() xy +xy’ , (b) (xty)(xty)
(c)xyz+x'y+xyz' , (d)(A+B)'(A'+ B’

¢ slladl)
A sl ol el Jaguass
- dall
(a) Xy +xy' (b) (x+y)(x+y")
=x(y*y") = x(1+y)(1+y")
=x.1 =x.l.1
=X =X
(c) xyz + X'y + xyZ' (d) (A+B)'(A"+ B")
=y(xz +x' + x7') =(A'B").(A+B')
= y(x(z+z)x) = A'A'B+A'B'B'
= y(x(1)x) =A'B'+A'B'
=vy.1 = A'B'(0+0)
=y = A'BI(0)
=0

: Find the Complement to the following expressions / Q6
@xy' +xy , (B)(AB+COD+E , (¢)(x+y +2)x'+2)x +y)

: @ glhadl)
(Ll De Morgan 3ael8 (3aad) <l juuaill daaia slay)
: Jall
(a) Xy'+x'y
= (xy"xly)'
= (xy)".(xy)'
= (x"ty).(xty)
(b) (AB+C)D'+E (¢) (xty'+tz)(x'+Z')(xty)
~ABD +CD+ E = (Y 12 H2)(x )
=(ABD'+CD' + E)' — (x_|_yr_|_z)l_|_(xl + Zf)r_|_(xn+y)r
= (ABD")'.(CD"".E' = (X'yz)+(xz)+(X'y")
= (A+B"+D).(C'+D).E




: Draw the logic diagrams for the following Boolean expressions / Q10

@Y=AB'+B(A+C) , (b)Y=BC +AC
c)Y=A+CD , (dY=(A+B)C'+D)
: gl
:‘.:.u_.}]_,ﬂ\ Q\J_J_.p.ﬂ'l )
JaN|
(a) Y = A'B4+B(A+C) (b) Y =BC +AC
Do—\ae A AC

|/
D’r DY B— ™\BC Y

N
] |/
Z W )B(A+C)

(©) Y = A+CD @)Y = (A+B)(C+D)
g v :)ﬂ
B
C |
'—Dcn _D—Y
N

cw
D— _




:Express the following function in Sum Of Minterms and Product Of Maxterms /Q16
F(A,B,C,D)=BD+A'D+BD

.
Al Product Of Maxterms s Sum Of Minterms — =il

: Jall
F = AB'CD+ AB'C'D+ A'BCD+ A'BC'D
+ A'BCD+A'BC'D + A'B'CD + AB'C'D
+ ABCD+ ABC'D+ A'BCD+ A'BC'D

F=AB'CD+ AB'C'D+A'BCD +A'BC'D + A'B'CD + A'B'C'D+ ABCD + ABC'D

F=%(1,3,579,11,13,15) = 1(0,2,4,6,8,10,12,14)

: Convert the following to the other canonical from /QI8
(a) F(x,y,2) =>.(1,3,7) , (b)F(A,B,C,D)=11(0,1,2,3,4,12)

- Jall
(a) F(x,y,z) =).(1,3,7) (b) F(A,B,C.D) = 11(0,1,2,3.4,12)
F(x,y,z) = 11(0,2,4,5,6) F(A,B,C,D) =%(2,5,6,7,8,9,10,11,13,14,15)




NMhnerezation




s dadia 3-]

(Karnaugh Map) 4wl 52 (Functions) J)sall Jases 4,88 e Soath o g Joadll 128

Lewladin) 498 s Karnaugh Map Jal e Cajati Cagug

xyo

: Map Method 4k )all 45y )l 3-2

X | Y | Minterms 1
mo m’
0 0 X'y' mo X'y' X'y
0| 1 |xy|ml 0 ;
1 m2 m
1 | 0| xy' |m2 Xy’ Xy
1 | 1 | xy |m3 2 3

Gawial Karnaugh Map Jalall JSA a5 Gl JSEN
el (i L Y SlIXS 5 (0,1) e Ld X

U 31108 o8 (55 Y i g0 X il ool

S8 Cilal) Jia Y Lty (52 gand) cailall Jiay X



: JUe

: Simplify the following Boolean function 4Gl Zuihiall allall asy
F(xy)=xy +xy'

:dall

:CJ"'ﬂ\

CHda (e :\_'\ﬁ adiall -‘Lg)lij'u %;)J)c. LA LS x'y - X'y' Alal) oty Liad UL 13 &
(1) daill vie Y Cauall aa "Ll (0) 4ol 2ie X 3 gerdl adald e ()5S (Xy) JaY) asll
(1) il 1 o3 aall s 5 ol e (e il oyl L o

(0) el xie Y Ciuall ae Ll () dasil) die X 3 el adald (e ()5S0 (X'y") (U 2ad)
(1) 4l ) oy g el s 5 pdaliill Aplee e L a pall b puad

(1) Aasslly A Jia A1 iy pall Aiad a5 5015 ghadl (g Uil 8 oS3 Uil

DAl Jasuar o3 (e g lag ! LGRS a5 AU 3 pladll Jai Y

A Tasa S e Lot 30 Laguimns il Lol Laag (1) Al e (lasing [ 50 Gz el sl
tkﬁm?]u!4hb¢kﬁuuelu18htcklu(]u!e)a 16 LL%)JJS’\uyoJJmE)AdSLLYJ
(bls Al Ulasadt (5585 Cagms V) 5Ll U 1) () AN ) sl sl (e i W g Judusil 130 sz

150 Cmasall o (S alatuae Ul Y sl

(X)s2 serdl cilalldnilly Jolaiiadl) 130 Jiay 13 ) pdais Al)all vt e (& S
,_ X1, X (G50 e (X) H O ol S5

1 S 51 0 LeldS 0585 ) L) auall 5 Agaliiia (X) af 0585 ) Y Jasutil) i

(Y) o Saale Jia Lalad Jall dasa gl 6 ¥ 5 (X)) bl Lifla dalis e cal€ 13 Ll
Y) éé‘jiq\;ﬂo,_\jﬂj‘uo;\i%éa;jgbﬁiﬁ Ol Jabatsall Y el

Agalitia dad at ad) g Al Kl ilatiadll Y elliy X' = Lasddl) dilee &3l

0 daill &5 (X) g2 ilall



: Jba
. Simplify the following Boolean function AWl dsalaiall Al dawy
F(x,y) =xy + Xy

- Jall
o0
o |[1]
1 1
F(xy)=y

_ IS
(1) Al okl Jiad ) Cilay pall Ay Y f Liad JU 120 3

) JUl e Ll (Sl Caaa 4] 5 )80 (g 3 e LD LaS g Janeatil) A laad Ll o

] Al a5 (Y) 88 culal) Al dad Cand adl g Allall () €Al Jidasiiall f G
Y = Jasasil Ailee i IS &l

—

s Jla
: Simplify the following Boolean function 4dUll dualatall allall Jawy
F(xy) =x'y'+xy' +xy
s dadl
X y 0 1

O |1

1] 1
Fxy)=x+y'

_ g4l
(1) el Al Jiad Al ilay pall Aty 7Y ) Liad JAA) 120 3
352 505 (1)deill o (55ind Cilay 103 U.m]m‘i L;,uujajmﬂmmmm;

-El.'l 1] Il.\rl IL.. e 1

2(,5)@).0]'1 @ll‘}“ljllcﬂb)mll‘;& \)m_\.ms.\m%?s)c_\).q]\&@'njﬂ IJ'IL)'I.LAJ_\LASJ
| oea)@_)aj\@@\guj@mduubs;
3 b el i 0 a5 o yal) e Lad o AN et 2 a5 o pall 8 sl | 1 )yl L

e 45l paia 3 dday sa A Ll Jgs ey ) JLEAT 8 gain g (03 i Aday A
lisaa Y Adaiill o (e 4 3l o Il SIS) ¢ gadn gl iy o g

dalal)l e 13 Al Julaive (35S 5 se (e ST a jall aladiual sk bl b 5 daga (5 ] ddais cllln
2 Al ao yall e ilad LS5 yo (e SIS aladin

ALl ALY (e Liala LS Jadl 80 Ja g Al i 3 cdlatinal) WS a8 5 5<5



: Ja

: Simplify the following Boolean function 4l gkl Alalf Loy

F(x,y) = xy + Xy +xy"+ Xy’

:Jall

o0 1
O/ [1 | 1

11
Fxy)=1

Lz ol

e Cila ye 4 U (o USai A1l 0dg] Uilasaati i JUiall 130 3

] = Lapill e o (55 dday AN ATl Cilay jall e W3AT 13

: 3 Variables Map < jiia 3 dday )4 3-3

00 01 11 10

m0 m m3 m
0 Xyz' | Xy'z | X'yz | x'yZ
y 0 y 1 y 3 y 2
) r_n4 - m5 m7 mé
XVZ XV Z XVZ XyZ'
YZ' | Xy'Z | xyz | xyz'

—

&) e 3 1 Karnaugh Map 1 aladl JS& e 5 @alad) JE

@Y il i (YZ) L 50 sendl el Jiy (X)
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2 a8 wall o3 6 el G 1 68 el dm of s Sinal) (e Callide Clay yall i 55 -1
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(1) i) o lging 2 50 Goaasall Ll IS sl adl (2221385 6 o) goall e 4 6 el IS
6 54 O el Ll Jall I 5 Loguzmny il LegdY elld g Qb 0 6K Tlae Lat 34 aalatiad



: Jlia
: Simplify the following Boolean function 4l 4akidll Allal) Jassy
F(x,y,z) = 2(3,4,6,7)
s dadl
yZ
x> 00 01 11 10
0 1
IRIEIE

F(x,y,z) =x7'+yz

. 1z
(1) Al Lo (g 5in3 A1 ey pall Ulae | adl Cum ) gl i & s Uil 130 3
ALl (e gl 3l Do) (8 L Dy | Al 3 gaa Loy IS Bl 8 el

COabtnal) 0 685 &5 (e s (1) Al Sla ) Aoy Y ) Lnd
Ll e e A3 3 saall A0S axi

(X) 2 ganll cilall danaly Jiay 13 Yl lasig 4,6 Gmasall e (38 J5Y) Jalinaal) 330
X i) b iy ] = dad ol Cus Jakatosal) 138 e 50a8 Y (X)) A o)) Jaal

haa Ao Leghe S Jalats (Y, 7) 8 cilall dunaly Jolatsal) Jiag 13l ylais o

(Y) d Ay Jiay 107l
dakine aied ()Y pilill 8 48 Y 5 (YY) adadis I ] 5 ey 05 e cilial () dagd of DDl
7' @ b i el = el Cum Al (Z) A of LoDl (Z) il S 3

X 7' st 5a sl Uaiing g Jlatans Jsf (3e Lingd] 38 () 5S5 lliy

"lalad @bl Jukatsal) pe Ulee Lo Jia dae Jani g 37 Cpm pall (e (38l SEN Jidatiaal) 3AL S5
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: JU

: Simplify the following Boolean function 4l Zikhial) Alall Law
F(x.y,2) = 2(0,1,2.4.5,6)

cdall

x\yZOO 01 11 10
o 1, |
10 1) 1)

F(xy,z) =y' +yZz

: JU

: Given the Boolean function

F(A,B,C)= A'C+A'B+ AB'C + BC

Express it in Sum Of Minterms -1

Find the minimal Sum Of Products expression -2

- Jall
BC

00 01 11 10
o[
1

1] 1)

F(A,B,C) = £(1,2,3,5,7) -1

zzzzzz

F(ABC)=C+AB -2

; :C‘)ﬂ]\

(1) Aally Al Jad ) il el iaty Y f L QU 120 8

(1) dail) e g 5iad A Clay yall Jiay s Sum Of Products Las i
Ledaseads o (e g Allall Jiah 1 CaBllaivaall s Cla sall (3 585 L ) il

&



- 4 Variables Map <& yaie 4 4y )2 34

YZ
WX 00 01 11 10
m0 m1 m3 m2
00 W'X'y‘z; wx'y'z wxyz w'x'yz'2
1
 md]  mf  mi  mé
01|w'xy'z wxyz5 w'xyz w>-<yz6
4

mi2[ mi3[ mi5 m14

11 wxy'z' |wxy'z (wxyz |wxyz'
12 13 15 14
. mg  md m11 m10

10 wxyz |wx'y'z \wx'yz | wxyz
8 9 11 10

< yaie 4 1 Karnaugh Map - aladl 8 s g (Gabiadl JSE)

g3l Qi) (X) ae Jiad (W) 525 aaa a3y ) ya¥) 6 anaall
duditia jue Cilay pall i s

L5 s gm o iy AT IS

Jaull g oY (e s comilall (e Lpaiany e dAliaiia oyl (o 2l g

10 58 52 o yall ) slae 4 2230 o) ae pall Jlall Jaas e LT i

- JUe
: Simplify the following Boolean function 4l dsshaiall allal) Jass
F(w,x,y,z) = 2(0,1,2,4,5,6,8,9,12,13,14)

s dall
whoo 01 11 10
AT 1
011 1 (i
11 1] 1 1
10 |1

F(Wﬂxﬂysz) = y‘ + W‘Z' + XZ‘

C‘)ﬁa.“

Cropia s G i 3 danadt e Ol jaxie 4 o 48 yla Caliany
e Cilay e 8 HLia) (e LSS Uil JUL) 128 8 Ladd Tas
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: JG
: Simplify the following Boolean function 4l 4ghiall dllal) Jass
F(w,x,y,2) = £(0,2,3,5.7,8,9,10,11,13,15)
- Jall
YZ
wx>_00 01 11 10

00k DIKE
01 (1 ]

11 1] ]1]
1oy 01 )

F(wxy,z)=wx'tyz+xz+x'7

—

—

5y slate Cilay e i @l g IS ) (850 g gall oy pall sl LiSay 4] Jaal



: Don't Care Conditions 3-5

c Jla

: Simplify the following Boolean function 4} slaiall Allall Jass
F(w.xx,y,z) = %(1,3,7,11,15)

Which has the Don't Care conditions

d(w,x,y,z) = £(0,2,5,8)

: Jall
WKZOO 01 11 10
00 x [ 1 111l %
01 X | [
11 1
10, X ]

F(w,x,y,z) = wx' +yz

oAl

(X) e b4l e 9 (Don't Care) st s s o5 Baadl Gilall JEal)

dall 4 Lae L Lal Don't Care (e it

Laiios Ll 3350 Uil 13] (S0, JSIL (X) ol (5 583 (o) g yall dus Ule: o sy ¥ (S0
hla dlla 8 Y5 Jelsll iilaat clile s gy aild (1) 4e8 e (o588 Al Cilag jall (uSe

J}e.\s.\\.@_\.\.\a_\ L}"’J(l) t._ﬂ.a_\)d'lw ‘Um
ok ajlall 4 Mg\uwlwﬁmm(‘u

’% 7 15.11 umﬂimuﬁdigaﬂimmjwwm
uid)kudij1ﬂuy1dmwm)LcMimJ

‘;...M any Jiaa Jall c—.h-ab 1,3 u.-.u-.rﬂ‘ l-mai 1-\5 Dont Care 2> ',.\44\ 5
ST Jilaiise e Jguaall 8 lae bt G g gl Don't Care 25 4l Loy
Iobaia) HE1 Jall 8 s Jalaiisal) S WIS

JlIL Lghalazt dlile Canny W5 L) & \\J\@\MldﬂcmyDontCareJPJm

L) Liiala aaal @lld g 58 (pams pall ”Pyl‘ Don't Care Lalas (o el ¢ 5 je L3l LS 4
ol Lialat LS Jall &l glad 8L (JaS IS day
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: Jeadll (i af U 326

: Simplify the following Boolean function, using 3-variable maps /Q2
(a) F(x,y,z) =>(0,1,5,7) , (b)F(x,y,2)=>(1,2,3,6,7)

PN
GOl jaate 3 dday A aladtiuly dsshaiall J) gall Jasus
- Jad)
(a) F(x,y,2) =3(0,1.5.7) (b) F(x.y,z) = 2(1,2,3,6.7)
yz yZ
X200 01 11 10 X_00 01 11 10
o1 | 1) 0 C[ )| 1]
IERE : EREl
F=x'y'+xz F=x'z+y
: Simplify the following Boolean function, using x maps /Q4
(a) F(x,y,2) =2(2,3,6,7) , (b) F(A,B,C,D) =>(4,6,7,15)
(c) F(A,B,C,D) =3(3,7,11,13,14,15) , (d) F(w,x,y,z) =>(2,3,12,13,14,15)
D gllhaal)
Louial) day HA0 aladiuly Aakiall J) sall Jaguass
s Jall
(a) F(x,y,2) =2(2.,3,6,7) (b) F(A,B,C,D) = 3 (4,6,7,15)
Z CD
200 01 11 10 8500 01 11 10
0 A1)
1 EHE) off ) (1) G
W[ |
10
F:y F=A'BD'+ BCD
(c) F(A,B,C,D) =>(3,7,11,13,14,15) (d) F(w,x,y,z) =>(2,3,12,13,14,15)
CcD )4
ABYI00 01 1110 wx 00 01 11 10
Q0 1 00 1 | 1)
01 1 01
(I S [ HEA T
10 ub 10
F=ABD+ ABC + CD F=w'X'y + wx




: Simplify the following Boolean expressions, using 4-variable maps /Q6

(a) A'B'C'D' + AC'D' + B'CD' + A'BCD + BC'D

(b) x'z + w'xy' + w(X'y + xy')

D gllaall
Gl yaria 4 Aoy HA aladiuly Agslatal) il puaadll Jasiud

s dal)

(b)

(@)
ABC00 01 11 10
00 <
01 @] 1
11T [ 1
1011 1

F=B'D'+ A'BD + ABC'

yz
wx™ 00 01 11 10

00
01

11
10

1

1)

7]

1

(-

i)

F =x'z+ xy'+ wx'y

(@) F(x.y,z) =2/(0,1,2,4,5)

(b) F(A,B,C,D)=3(1,3,5,7,9,15)
(¢) F(A,B,C,D) =2(0,6,8,13,14)

: Simplify the following Boolean function F, together with Don’t Care conditions d /Q15
And then express the simplified function in Sum Of Minterms
d(x,y,z) =>(3,6,7)

d(A,B,C,D) =>(4,6,12,13)
d(A,B,C,D) =3.(2,4,10)

c Jadl

D stlaall
Don't Care 3 5a 53le) jo ae druliall day 400 aladinidy dshaiall J) gal) Jasss
@
Yz
.00 01 11 10
oft [ 1] x |1]
] 1] x| x)
F =1
— (b) (c)
ABS. 00 01 11 10 A 00 01 1110
SEREE 00L 3 182
o1l x (@) | x 01 x 1
11 x | &l 1 11 1
100 |1 1017 )

F =CD+A'D+BD

F =B'D'+ CD'+ ABC'D

£






: dedia 4-]

Leila A syl 5 (Analysis) JVsall dalad (e sl Co g Jaaill a8
(Design) (s..j.a.ua:m Jlise da g JIgall \a.._l.n.uﬂj e dhaat Cagu SIS
Dt A sall plany e (B et (g LS

Half Adder ¢« Full Adder ¢« Decoder « Multiplexer

P (e Ll Cagu g

L) g2 Jlsall a5 Lelae 5 Lgalusdl Lol 5l 5 LIS 5 Ly ya

: Analysis Procedure Jasill &) ja) 4-2

—| —) >—F

8= T1=A+B+C

I

C{_ﬂ/’
o [ —T3=TiF2
F'2
A
s |
A— —3 =
c— —

- -l

F2 5 F1 oliall o gas 5 OB e ala) o slhagl)

e ) as AUS i Gl Ly 5 L B dae Gl (5 D (g 5 e aa D LS
eyl sae (8 Al &5 jadhy o gai A1 o0 ookl g Al1a S 3 gan ALUSH Lol oL
ha oo ja JS Gla A an i aasi ol (e

DA LS Ay sl pallall il i AU s Gl e

TiI=A+B+C
T2=ABC
F2= AB+AC + BC
T3 =TI1F2
= (A+B+C)(AB+AC+BC)'
= (A+B+C)(A'+B")(A'+C")(B'+C")
F1=T2+7T3



: Design Procedure sxeaill ¢) 1) 4-3
. (Design Procedure) amaill ¢l ja) &l shaa

5 nlall Gila yha g 3aall Truth Table L) -2 5yl s jae g DA aat -]
Lghaaast 22 3 plall Gl 3l Diagram aw) -4 (Simplify) 5_slall cila jae Jasas -3
: JUia

Design a combinational circuit that converts the Binary Coded Decimal (BCD)
The excess-3 code for the Decimal digit
s Jall
: Truth Table ¢Lai) 5 Gl jaall g O3lanall aaad -2 4]
é)a.u.ﬂjll 22l UJ.D 3 53y ellag (BCD) gé')*”’dl' ‘_J g_,,_\Lu]'l el J gt b_).\'ld(a.\.a.n.a.\t_ljlk.n]'l
Baliaal) 48y yally (A,B.C.D) 3eac ) Y (Inputs) A Baee Lty Yj ({99-‘
(W.X,Y.Z) 3aac ! 23 (Outputs) Gila Al 3aac| Al u‘}ﬂ i
38l (n s S e (3) ) s 58 il
Ol il saee | Jiaall 8 Ul ity
- Y CGaall JEA Jas e

(0000)2 = (0)10 ——— (0011 = B)0 .
(0100)2 = (4)19 ——— (0111)y — (7); S =l s

4_\)....;:. J'u.c,'u(_].\.n.n_ulaa.a]'u u'u.b:;'){ ‘_g)ls]'ué).\)c.
sl pUaill & aae ):.ld_mggﬂij (1001)2 = (9)19 aq:d\u.q).\S'u AL Al ) S0 Lanind
e Gualall Caall ) sdie galall Caall (g Liled LS Don't Care Gl Sila jaall i Ll o 5S

InPuts OutPuts
A B | C|D|W|X|Y| Z
0 0 0 0 0 0 1 1
0 0 0 1 0 | 0 0
0 0 | 0 0 | 0 1
0 0 | 1 0 | | 0
0 1 0 0 0 | | 1
0 1 0 1 1 0 0 0
0 1 1 0 | 0 0 1
0 1 1 1 ] 0 1 0
| 0 0 0 | 0 1 1
| 0 0 1 | | 0 0
| 0 | 0 X X X X
| 0 | 1 X X X X
| | 0 0 X X X X
] 1 0 1 X X X X
] 1 1 0 X X X X
| 1 | 1 X X X X

2



- (Simplify) o3l Ala jae o -3

W X
CD CD
AB~. 00 01 11 10 | AB~.00 01 11 10
00| 00 EREIRED
ol I inl 1) o1 (1)
1 [OADI x| | 1] x | x| x
ol L1 x [ x)|| 10 [[(TIX] X
W=A+BD + BC X=BCD'+BD+B'C
Y 7
CD
AB. 00 01 11 10 A\ 00 01 10
00 (1] N D =
o1 | 1 1 01 1 1
11 | X X X X 11 X X X X
10| (1) XJ| X 101 X X
Y=CD'+CD /=D
: Lehanadi da0 30l Gyl Diagram s -4
W . X
A —
‘= —
B — ]
D= | =)
B— ™\ g
c—1p J o

Z
o—>




: JUa
: Design a 2 - bit binary Multiplier
:dadl

- Truth Table sl g Cila jaall g YA aaad -2 5]

Gla Al 8 Ul sl g OB a8 e a 585 Lelee | Multiplier 412 sl (o sllagll
(BO, B1) e sl (0 (538l A1 33010 Ay a5y a5 335 (AQ, Al) sl il
- GlEN Cacall JUW Jus e

(00)2 = (O)o * (10)2 = (Zho (0000)2 =(O)o

- el o) Al
(O =)o * (1) = B)o ——— (0011)2 = B)10

InPuts OutPuts
Al1Ao| Bi1Bo |C3|C2|C1|Co
O 0,0 O ]JO0O]O]O0]O0
0O 0| 0 1 0,000
0 0 1 0[O0 [0 ] 0] O
0 0 1 1 0,000
0 1 O 0O [O0O]O0]O0]O0
0 1 0 1 0O[01] 01
0 1 I 0[O0 [0 | 11]0
0 1 1 1 00| 1 ]
1 0|0 O |O0[O0 0] O
I 0 0 1 Ol0 /110
1 0 1 010 (1010
1 0 1 1 0 | 1 1 |0
1 1 O 0100 /|O0]O0
1 1 0 1 001 1
1 1 1 0|0 |1 1 |0
1 1 1 1 11001

()



: Simplify -3

Co C1
B1Bo B1Bo
A1AN. 00 01 11 10 A1A0N_00 01 11 10
00 00
of |(1] 1) 01 @[]
11 [ 1|1 U
10 10 W@ 1)
Co=A0Bo C1=A1A0B1+A0B1B0+A1A0B0 +A1B'1B0
C2 C3
B1Bo B1Bo
A1AN. 00 01 11 10 AtAN_ 00 01 11 10
00 00
01 01
11 1] 11
10 11 10
C2 =A1A0B1+ A1B1B0 C3=A1A0B1Bo
: Diagram -4
Co C1
A1

B —C:

At

A0 _jf

B1—
A0____

I
=
Bo—

= —ct

Al

Bo
Al
B'1—
Bo—

}
}




C2

C3

Al
A0 —
B1—

Al __
B1—

}
D_

Bo™

C2

Al
A0—

7—03

B1_

Bo—

+ Jla

: Design a 2 - bit Magnitude Comparator

cJadl

: Truth Table L&) s Ola jaall g ORI Bast-2 5]

COA Al g ()8 Ldee 5, Magnitude Comparator &1 aanal cisllall
(B1,B0) 02 seadl o gsSall DAY 2aal) s i ) &1 5 2a) 5 030 (A],A0) (0 srdl yiiad S
Ol il 8 daiill paig 4y sliae ol gl o) 81 o Ja

InPuts OutPuts
A1 Ao | B1Bo X Y V4
(A>B) | (A<B) | (A=B)
0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 1 0 1 0
0 0 1 0 0 1 0
0 0 1 1 0 1 0
0 1 0 0 1 0 0
0 1 0 1 0 0 1
0 1 1 0 0 1 0
0 1 1 1 0 1 0
1 0 0 0 1 0 0
1 0 0 1 1 0 0
1 0 1 0 0 0 ]
1 0 1 1 0 1 0
1 1 0 0 1 0 0
1 1 0 1 1 0 0
1 1 1 0 1 0 0
1 1 1 1 0 0 1

£



. Simplify -3

X Y
B1B B1Bo
AAE R0 01 11 40 | AR 00 01 1110
00 oo || 1
o1 (M) 01 A1)

o) a] M
10/ 4| 1 10 il

S S

X=AIB'1 + A1IA0OB'0 + A0B'1B0 | Y =A'IBI + A'0B1B0 + A'"TA'0B0

Z

B1Bo
AtAoN._ 00 01 11 10

00
01
11
10

7Z=A"1A0B'1B'0 + A'1A0B'1B0 + A1AOBIB0 + A1A'0BIB'0 (A J-)
= Al=A0=B1 B0 (B J~)




: Diagram -4

Al
A0

Bo—
Al
B'1—
A0

B'1
Rn—

UAUAY

A
B1—
Bo—

A1___|
B1—
A1
Ad——
Bo—

L‘JUkﬁ<

D

Al

Ao

(A)dss

B'

jD

—

Bo——
Al
Ao

B

:

Bo——

Al
A0

R1

—

(-

Bo—

Al ——
Ao

B1
Bo—

Al

Aoti ) 7
B1_I —

(B)dsa

Bo—




- Half Adder & Full Adder 4-4
7okl s peall Sileny alsll iillall 03a aadius

- Half Adder -1

InPuts | OutPuts
XY |C/|S
0 0 0 0
Truth 0 1 0 1
Table 1 001
| | | 0
L_i....adstqaa.qﬁtwdjaa.“ L}ad}uj'lblé @}(Sum)uﬂj‘.ﬁia.i (S)
X+Y Lﬁi Sy B | W
0 cm.r_'\:;_,‘.;.(.] \.:‘.!_9 ] 4aslall o-:u (,,J’@‘aiCarry-\.:_s ﬁ!j,(Cany)m_)Laﬁi! (C)
Jsaadl b Cua Al 51| e SI X+Y pandisla OIS 13 Carry 2a 539
(A) (B)
Algebl‘alc S = Xy' + X‘y S =Xa y
Function C =xy C=xy
(A)dsa (B)Jss
=p
y— X
: 5 S
Graphic ' y
Symbol | X — )
y — —n
[
-/

Half
Yy — Adder —C




- Full Adder -2

InPuts OutPuts
X|Y |[Ci|Co| S
0|0 0] 0|0
Truth 0O ] 0|1 ]0]1
Table O |1 ]0] 0|1
0 | 1 1 1 | 0
1 0|0 ]O0 I
| 0 | 1 0
1 11010
1 1 1 1 1
(Carry out) 4I<1 ;Laid) (Co) « (Carry in) 4l jlaid) (Ci)
yZ yZ
x .00 01 11 10 | X 00 01 11 10
Algebraic 0 0 (1]
Function 1 1 & | 7 J
S =x'y'z+x'yz' + xy'z + xyz C=xytxz+tyz
=X@ye zZ

X

) s
Graphic D&

Symbol




: JU
: Design a 4 - bit Full Adder

: dadl
el dlany o 581l 4-bit Jiid Full Adder 3903 atanai o slaal
A3 B3 A2 B2 Al Bi1 Ao Bo
[T 7T 1T Tte-
FA. FA. FA. FA. J
Co S3 Co s2 Co S Co 810
0
As A2 A1 Ao
B3 B2 Bt Bo +
: Jhe
: Design a 4 - bit full subtractor using Full Adder and additional gates
cJad)

7okl lexy o 58l 4-bit s Full Adder 5593 asaad (sl
Two's Complement (1) zliad # ylall dilesy 2Lall

A3 B3 A2 B2 Al Bi Ao Bo
R 1 R 1 I Voo
“ F¢A¢ ] EA- -+ 'F.A. af— F’A'
Co S3 Co S2 Co Si Co 810
s sy ‘?gh.\'!uc._».b_jh'lgdtﬂl ol
=A+B'+1)
=A +(2's Comp of B)
=A-B



: Decoder 4-5

A Decoder has n inputs and 2" outputs

Al 2o (6 58) el 2 6l 2N = Lila jaey n = Laidlaas Al o2
il s e

4 = 22 = dla jaall e 8 2 = EBlAall ae IS ]

Q= 23 = Gla yaall axe 8 3 = MR axe IS g1 Sl

ADA e e sz Decoder JS& ¢ ¢ ol Jull

: Decoder 2 * 4 ( Has 2 mputs and 4 outputs ) -1

Truth Table

InPuts OutPuts

A| B |D3|Dz2|Di1|Do
0/0/0[0]0]1
O(1,0[0]11]0
110, 01010
11, 1107010

(0) dassll A 8L 5 (1) 4l Dodsal) & i) =Sl a8 1) (S 13
12 5 (1) At DI 4 i ] =y sSal) W80 S 13

Graphic
Symbol

AB"

AP

ik

D1
B Mo N ALY

L _)—Dz
VAB p

Do

A—1

DEC D1

oo 24—

D3




- Decoder 3 * 8 -2

Do
A—2
5 1 DEC
c 378

D7

: Decoder 4 * 16 -3

A—3 bo
s=— |, DEC | :
cC——1 47*16 .
D———0

D15




: Decoder With Enabel 4-6

: 2 Decoder 3 2 #Uds Enable e
Jez Decoder ¢ Enabel = 1 dad <l 13 Wi, Jexy 3 Decoder ¢4 Enabel = 0 4a CulS 1

InPuts OutPuts
E|A | B|D3|D2|D1| Do
0[0]0fO0O]0]0]0O0
0O[0]110]0]0]0
0O[1]0(0]0]01]0
O(1]110]0]01]0
11000 ]01]0]1
1,01 70(0(1 0
1, 11070 (110 0
111/ 170]0]0

Enabel 58 (E) 2sex!) ) s &1 63150 Laadli WS 5 | Enabel dae gra g ild! Jsaal)
Casia 4 sl 8 &l Enabel = 0 4 CilS Laxie

L3 (0) 4al) 7 A 08 Ml s Jesy ¥ Decoder US

8 a4 _)iilésiijnabe]: 1 2&.@.\3&_\:\_\.._41 ladic La]_

Sla ) e alee 35 & gla s Joxy Decoder gl

InPuts OutPuts

E|A | B|D3|D2|D1|Do
O X[ X]0[0]0]0
1{0]0]0]0]0]1
10110701 1/0
1170101100
1{1]1]1]0]0]0

ald oA Janall latidf i 5l Jgaall

(0) dnll 2 5 8aa) 5 daif a3 Ll J Y1 Jsan e Casin 4 sl e BBl LS

2y b saall 228 3 g g )

aall Jgandl (e V) Caall g g Jad anl g Ciua 3 Cagtuall oda jLiaialy Liad ¢ll]
A=X 6 B=X: u1u..aj\¥.mé.b;/h

Don' tCare Caad J gasl 12a @Xmﬂi

A a5 o (S g Jadi il jaall 8 as g8 Don't Care O Lalad LS Y
X ={0,1} : s ek il s Don't Care Cawd X o3

(0) dnsill & 58] gdaf 7 AT Caguald B 5 A (3 gand) af S Lagae il AT ey

25 Cha B aail Jsaall e Casin 4 Jgl patiy hatd anall Jgaall o3

&



: Jlia

: Desing a Decoder 3*8 using a Decoder 2*4 with Enable and additional gate
s dadl

Enable g Decoder 2*4 alaiul Decoder 3*8 amsal 2 glhadll

B 1 Do

DEC [—D1

274 D2
C 0

E D3

1 D4

DEC D5

274 Ds

0

E D7
A

Lz oAl

InPuts OutPuts
A B | C|D7/De6|D5s|D4|D3|D2|D1|Do
Olo|/o0oj1o0(0lO]O]OJO|0]1
001710 ;0(0 O0[0j0160
O(1/010[0lO0O O0O]O0O]1]0]0
o1 /110100 O]1]0/01]0
1{0[O0O|O|O[O]|1|0O0]O0O|0]0O
110|100 ]|1 O[O|O]O]O
110010 O[O0O|O0O]O0O]O
11|11 10]0 O[O|O0O]O]O

Ul e 53 Ll s (e ol G Sl

gl
-

2



Enabel s (A) 2seadl O (5 )8l (5 315 Ladi LS

- A=0 dad ilS Ladie

Inverter 35> sl &llds | = 5 slall Decoder () Alalall dal) culs
DO0,D1,D2,D3 : a5 Sl j3e 4 Jgl Wiz Ja1 5 deny S s Juilly

(0) 4wl W o jat il g Jary 0S5y &) i) Decoder Ll

s A=1 4 t_\:s_ua1 Ladie Laf

Inverter 25> 5 &lld5 0 = 5 sl=ll Decoder ) Al dagll Gl

(0) dell Wz JaTy Jory oKyl add Ul

D4,D5,D6,D7 : s Sla yaa 4 JaT W jals dery S 4ls Jaudl Decoder Wl

DO — D7 : z_~ Decoder 3*8 (e Ulas 38 &5 JUlL
G slhe s WS Enabel g Decoder 2%4 aladiuly

: Jla
: Desing a Decoder 4*16 using a Decoder 3*8 with Enable and additional gate
: Jall

Enable a« Decoder 3*8 alaaiuly Decoder 4*16 amual o slladll
daraal O glladll OB Alaa e pa (Bl JE) Jad dagiall 45y HLll i & Jal) 45y 5k

B———2 —Do
c—5gs [
D—0 —D7
B EDEC —Dsg
g "34g | .
0 E —D15
A




: Multiplexer 4-7

Multiplexer has 2" inputs , loutputs and n Selections

n = Selections 35 [ = lgila )day 2N = LgiBhaae Allall 528

s B da e

2 = Selections axe 4 ] = cila jaall s (b 4 = 22 _ OlAaall sae S 4l

3 = Selections ax 5 ] = cila yaall axe d 8 = 23 = a8 gl
: Multiplexer 2*1 -1

A Multiplexer has 2 inputs, | outputs and 1 selections

Selection | InPuts | OutPuts
N XY Q
0 010 0
0 0 1 |
0 | 0 0
Truth Table 0 0 " 0
1 010 0
1 0 | 0
1 1 0 l
1 1 1 1

(Q=Y),Y das (& Sl 3l g8 §=0 Gls 13
(Q=X), X dad & Clajadl ol S=] S 13

X
Yoo 01 1110
Algebraic 0 EE

Function . & _1]

Q=sy+sx

S —
X J
Graphic D_Q
Symbol
s>
y—}
To—
T mux |
L—]y 271
|
S




: Multiplexer 4*1 -2

Lo
I1 MUX
I2 4*1 Q
ey
S1 So
: Multiplexer 8*1 -3
Io
: MUX
7 2 1 0



: Jba
: Construct an Multiplexer 8*1 with 2 Multiplexer 4*1 and additional gate

+Jall
4dla) J1g2 5 2 (Multiplexer 4%1) alaaiul (Multiplexer 8% 1) el o silaal)

Io

B
__/

[4




- Ve

: Construrt an Multiplexer 8*1 with 2 Multiplexer 4*1 and 1 Multiplexer 2*1

s Jall

(Multiplexer 2*1) 5 2 (Multiplexer 4*1) alasiuls (Multiplexer 8*1) sl sl

Io : MUX
Ty 4%
I4: ML_JX
Iy 4 *1




: JUia

: Implement the following Boolean function F(x,y,z) = 2(2,5,6) using an 8*1 Multiplexer
:dadl

8*1 Multiplexer alaaiuly 400l dahaiall Alall 285 o gllaall

0——0
0—1
1 —2
0——® MUX -
o—4¢ 871
1 —15
1 —6
D_TT 1‘ (‘)
X vy z

: 7‘).:;}1
-~
- UL a8 Multiplexer 340 aladiuly J) sall 26t vie
(8%1) 4awhaiul o gllaall Multiplexer Ul 8 : aaladinl @ sladll Multiplexer (pu_3) aasai -1
a2t o slladll Allall CBlA e 438 J2a Multiplexer ames’ a2y -2
3(2,5,6) : o i o sllaall dllall 3. Ll 8
a5 sl AN A ans 55900 St S (e (1) i) JLy o g3
(1) dall Jaais plall 2 Jaadl (e (!
(1) 4l Jani 6 Jaaall (e 1 a5 (1) el Liadd die J32i 5 3l
Lo (0) Aall Jal o 583 Lganiiiaad o] Ll 5500 Jadae i
A st 2030 W3 8 5 Il



: JGa

: Implement the following Boolean function F(A,B,C) = £(2,3,5,6) using an Multiplexer 4*1
< dadl

Multiplexer 4*1 alaaiuly 40Ul djalaiall Alall 185 1 gllaall

Multiplexer 8*1 alaaiuly Laas O syl (e ﬁ_"ﬂ" VY

(4%1) sp 5 4xladinl bl Multiplexer (s 581 asf o (5 giat b duati (o gllaal) 210l o 45y Sl
6 55 Ofail Lgie Jant Jalae lnal as o0 4l (gl

5_plall all JasY (o ,al &gy 3 el Lle AA) 228 Jal

5ol A (e L o gad Ayl aad ey Sl g A1l Truth Table Jess Yl o583

B

>
@
1

e I == ==
— = oo == o
—_— o= o= - O
S|=== =<

F aseall ad e 1aa3l Truth Table J2A (w

sl g day 3 senl) 138 (e (ulliie aiia S (e (s el O alaiod Ll

Mu]tip]exer 4%*] a\JA.Lw'L\ L@J.UJ:U Cra (Salh g | ‘-A'l adlall QYA 2 J).\:..\ Q_JLJMJ
s Sl JSAL sl ()5S Sua

(0) 4l gie 5232 51 (piuall

(1) 4l e a3 4 53 ppiall

(C) 4l lgie (a520 6 55 (piuall

(C') daiills e (29258 57 (piuall

C.C.0.1 : @;Q)\Auzﬂ_\:\ﬂo‘;ﬂ@&

s Sl JSAIL st s Multiplexer 4%1 alaadiuly alal) 28 Y ket ML

Q———0
1—11 MUX -
C 2 47*1
Lol

1 0

|

A B



: il 5l aal Ja 4-8

: Obtain the Simplified Boolean expressions for output F and G /Q2
[n terms of the input variables in the Circuit

A— > _Dcﬁ D— F
pa

B— M2
c—__~/
: Be )

2 sllall
Lela de Japui 9 3 lall il i § A0 alay

s Jadl
e ENGEN| PRI ENVA AN

Ti=(AT4)=A+Tsd =A+(A+D)=A+AD=A+D
T=BC
Ts=T:+A'=A"+BC
Ts=(A'D)=A +D'
F=TiTs =(A+D)A"+BC)=ABC+ A'D
G=TsTs = (A'+BC)(A+D") = ABC+ A'D'

: Simplify (2

F G

CD
AR 00 01 11 10 A&Doo 01 11 10

oo [(1] 1 o[ [0

of [l |1 o1 1) 1
11 A1 D 11 )
10 10

F=ABC+ A'D G=ABC+A'D




: Design a combinational Circuit with 3 inputs and 1 output /Q4
The output is 1 when the Binary value of the inputs is less than 3
The output 1s 0 otherwise

D sthaall

1 =Ldla danie 53 =1 2ae 3 i areual

] cla il 8 aai 3 (e J COAA dagd S 13

0=l Al &5 (3 L_g_,mji B R\ R EQUA FRWN (P JLv [ kY

: Jall
: Truth Table (1
Inputs QOutputs
A B C X
0 0 0 1
0 0 1 1
0 1 0 1
_____ 0 | L | 1| 0o |
1 0 0 0
1 0 1 0
1 1 0 0
1 1 1 0
: Simplify (2
BC
A 00 01 11 10
o> | (O
.1
X=AB'+A'C'
: Diagram (3

Y Y Y



: Design a combinational Circuit with 3 inputs X,Y,Z and 3 output A,B,C /Q5
When the Binary input is 0,1,2,3 the Binary output is | greater than the input
When the Binary input is 4,5,6,7 the Binary is 1 less than the input

D sthall

(AB,C) Sla i 3 iy (X,Y,Z) kit 3 Ll s il ppan

14 Jaaad) aad) = s j3all 26 (8 3 ) 0 (g ) e S 13
- Jaadl aaad) = s il gl 8 7 ) 4 Rl Aad il 13

: Jall

: Truth Table (1

Inputs Outputs
X Y 4 A B C
0 0 0 0 0 1
0 0 1 0 1 0
0 1 0 0 1 1
LU I T L N 0. ].0_
1 0 0 0 1 1
1 0 1 1 0 0
1 1 0 1 0 1
1 1 1 1 1 0
- Simplify (2
A
Z
X\y 00 01 j_j 10
0 1
1 (1 | A
A=XZ+XY+YZ
B C
yZ yz
X°.00 01 11 10 x> 00 01 11 10
0 o 1) K
1 1.1 1
B=XYZ'+XYZ+XYZ+XYZ C=7




X

y

Z

: Diagram (3

W@W




: A majority Circuit is a combinational Circuit whose output is equal to 1 if the input /Q6
Variables have more 1's then 0's The output is 0 otherwise Design a 3-input majority Circuit

D sl

] =l B e 53 = gihlaae e 3 Y araal

| Cla sl (& i (s J\a.mcu.n_)asiu)l;a.n.i’lum‘_g I's A aae S 13
0 S Al (& aai (0's _umwuwiu...dai15_11339)‘_113%0151313

- dall
: Truth Table (1
Inputs Outputs
A B C X
0 0 0 0
0 0 1 0
0 1 0 0
0 ] Lo ] S
1 0 0 0
1 0 1 1
1 1 0 1
1 1 1 1
: Simplify (2
BC
AN_00 01 11 10
0 1
1 (1 [ @
X=AB +AC +BC
: Diagram (3

DD




: Design a 4-bit combinational Circuit 2's complementer /Q10
(The output generates the 2's Complement of the input Binary number)
Show that the Circuit can be constructed using exclusive-OR gates
Can you predict what the output functions are a5-bit 2's complementer ?

L G sthadll
4-bit Wil Aa s 4-bit Ladae b i araual
Jaadl 21l (2's Complement) At daciall = Cila il 30

: Jall
: Truth Table (1
Inputs Outputs
A B C D W X Y Z
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 1 1 1 1 1
0 0 1 0 1 1 1 0
_____ OO O T T T T
0 1 0 0 1 1 0 0
0 1 0 1 1 0 1 1
0 1 1 0 1 0 1 0
_____ 0 | L |t [ 1| 1t oo 1.
1 0 0 0 1 0 0 0
1 0 0 1 0 1 1 1
1 0 1 0 0 1 1 0
LT[ o |1 |t [0 1o 1
1 1 0 0 0 1 0 0
1 1 0 1 0 0 1 1
1 1 1 0 0 0 1 0
1 1 1 1 0 0 0 1




: Simplity (2

W X
CD
ABL 00 01 11 10 A\ 00 01 10
00 T 1] 1| 1J 1|
ol [T 1) 01 A)
11 11 4]
10, (@) 10 A1 | 1]
W=AB'CD'+AB+A'C+AD X =BD+ B'C +BCD'
= A'(B+C+D) + A(B+C+D) = B'(C+D) + (C+D)’
= As((B+C +DJ =Be(C +D'p
A\ 00 01 11 10 A\ 00 O1ﬁ 10
(] 1) (1| 1
01 1 1 01 1| 1
11 1 1 11 1| 1
10 L Ll 10 1] 1
Y=CD'+CD =CeD 7=D
: Diagram (3
W X

;IDJ C:D_‘D_X




: Design a 4-bit combinational Circuit incrementer (A Circuit that adds 1 /Q11
To a 4-bit Binary number) the Circuit can be designed using 4 Half Adders

;s

A-bit Ll yaas 4-bit LeDase s 15 apara

14 Jaadl aadl = cla jadll

4 (Half Adders) alaaiuly 43l Allall sy &3 (4 g

- dall
: Truth Table (1
Inputs Outputs
A B C D W X Y Z
0 0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 1 0 0 1 0
0 0 1 0 0 0 1 1
oot [ r o 1ol
0 1 0 0 0 1 0 1
0 1 0 1 0 1 1 0
0 1 1 0 0 1 1 1
O T T N
1 0 0 0 1 0 0 1
1 0 0 1 1 0 1 0
] 0 1 0 1 0 1 1
ot oo
] ] 0 0 1 1 0 1
1 1 0 1 1 1 1 0
] ] 1 0 1 1 1 1
1 1 1 1 X X X X




: Simplify (2

W X
CD CD
ABXC 00 01 1110 ABXU 00 01 11 10
00 00 1)
01 7] o1 | 1) 7
1] 1] 1) (B O | )
1001 1] 1] 1) 10 (1)
W=A+BCD X=AB+BC'+BD'+B'CD
Y Z
CD CD
ABS. 00 01 11 10 ABY 00 01 11 10
ool [m[ I 0017 @
01 1 1 o1 1 E
11 1 1 1111 X
10 |1 1) 10 1)) 4
Y=CD+CD Z=CD'+BD'+ A'D'
: Diagram (3
A3 0 A2 0 Al Ao 0O
| | | ] 1 G
R i Lo | YT
1H.A. 1H-A- - H.A. ‘—LHA.
Co Ss3 Co s2 Co 811 Co Slo



: Draw the Logic Diagram of a 2-to-4-line Decoder using NOR gates only /Q23
Include an Enable input

;G slhaall
Enable 5 NOR gates plasiuls (2-to-4-line decoder) ass_

s Jall

I—D—BOCN
— o= o=

— oo O
o= O
OO |(—= O

Yy e

D3

D2

D1

Y




: Construct a (5-to-32-line Decoder) with 4 (3-to-8-line decoders with Enable) /Q25
And a (2-to-4-line Decoder) Use block diagrams for the components

;@ slladll
(5-to-32-line Decoder) sl
(2-to-4-line decoder) s 4 (3-to-8-line Decoders with Enable) alaaiuls

s dall
C ZDEC —Do
D 1 .
E 0 3*8 :
] —D7
l
C——zDEC —Dg
o' 5% |
A 1 D15
DEC
274
B 0 C 2 —D16
— N1 DEC |
E —D>3
|
C—QDEC —D 24
D___ .
; "'378 | .
—0 Dy
I




: A combinational Circuit is specified by the following 3 Boolean functions /Q28
Fi1=x'y'z' +xz
F2=xy'z' +x'y
Fs=x'y'z+xy

Design the Circuit with Decoder and external gates

s glhaall
LgJ;i 39 Decoder ?L\i:ml__u dashial) ) sall planal

s Jall

FI =x'y'Z' +xz = X'yZ' +xyz+xy'z = >(0,7,5)
F2=xy'7' +x'y = xy'7Z' +x'yz+x'yz' = ) (4,3,2)
F3=xyz+xy = XxYyz+xyz+xyz = )(1,7,6)

- {1) D—H
2
% D
o | 5
: ] D




: Construct a (Multiplexer 16*1) with 2 (Multiplexer 8*1) and 1 (Multiplexer 2*1) /Q31
Use block diagrams

: G glhaall
1 (Multiplexer2*1) 5 2 (Multiplexer 8 * 1) alasiuly (Multiplexer 16*1) ¢l
s dad)
Io 0
. MUX
) 8*1
[7—7
2 1 0
0
MUX
—Q
1 2%1
Is— A
. MUX
: 8 *1
[15
2 1 0
B
C
D




: Implement the following Boolean function with a Multiplexer /Q32
F(A,B,C,D)=3(0,1,3,4,8,9,15)

: sl
Multiplexer ahaiuly dsilaiall Allall Ay
s dall
A B C D F
0 0 0 0 1
0 0 0 1 1
0 0 1 0 0
0 0 1 1 1
0 1 0 0 1
0 1 0 1 0
0 1 1 0 0
0 1 1 1 0
1 0 0 0 1
1 0 0 1 1
1 0 1 0 0
1 0 1 1 0
1 1 0 0 0
1 1 0 1 0
1 1 1 0 0
1 1 1 1 1
1——0
D——-1
D'—2
0——3 MUX -
1——4 8*1
0 —5
0———6
D——7 2 1 0
A B CC

Multiplexer 8% 1 alaaiud Jlsuldl i b yidy ol 43 <lld s Multiplexer 161 alaaciuly J)padl 138 Ja apkaius
Baal g daidy Addaa e K e i sad gla'iuu Ly elld g Jagd HLaiaWl b (e Multiplexer 8*1 = alay il Sl
Multiplexer 8%1 s Multiplexer 16%1 alaaiuls L) Jigadl Ja 6 dallaall 4y i Sl






s dadiall 5-1
(Flip Flop) 5593 e Eaati o gus Juaill 120 3

Lol g2 Jibsd) Ja 5 Lelae 5 Lealustl 5 Lge ) gil 5 LIS 5 Ly a3 Cum (g LS s g

Analysis Of Clocked Sequential Circuits (e Caabi Cogu LS
State Reduction And Assignment (e sl o gus GlIXS

( Design Procedure) amail ¢l yal e i Caga |yl
: Types Of Flip Flop ' ¢ 5-2
: D Flip Flop -1

Clook—p Flep Flop b—q
D |Q(tt+l)
o 0 0
Characteristic 1 1
Table ... ) :
Q(+1) =D o (5 i s e se LS
Presnt State | Next State
D | QM) | Qt+l)
h 0 0 0
Truth Table 0 . 0
1 0 1
| | |
CharacteristicTable Jsaa Ao Jsaadl 138 (5 oS5 ading
Q(t
R
Characteristic 0
Equation
I 100 1)
Q(t+1)=D

Q(t) | Q(t+1)| D
0 0 0
L 0 | |
Excitation 1 0 0
Table | [ 0

D ohle Jbaial s s Jsaadl 1a
D 4af mali &S Q(t+1) M Q(1) (e i Lo




:J K Flip Flop -2

—J
—Q
Clook—p _ JK
Flep Flop b—q
—K
J | K |Q(tt+1)
Characteristic 8 (1) Q(gt)
Table
110 1
11 1] QW
Presnt State | Next State
J K Q)| Q(t+1)
0 0 0 0
0 0 1 1
Truth Table 0 1 0 0
0 1 1 0
| 0 0 |
| 0 1 1
| | 0 1
| | 1 0
KQ(t)
o JN_00 01 11 10
Characteristic - —
Equation U | 1 |
1D |41 1
Q(t+1) =JQ'(t) + K'Q(t)
Excitation QW | Q+DH | J | K
Table 0 0 0| X
0 | 1 | X
1 0 X |1
1 | X110




:'T Flip Flop -3

Clook—p Flep Flop b—q
Characteristic T |Q(t+])
Table 0 | QW
1 ] Q)
Presnt State | Next State
T QM | Q+l)
Truth Table 0 0 0
0 ] 1
| 0 |
1 1 0
Q(t
T ) o 1
Characteristic 0
Equation 1
Qi+t =TQM +TQ'(H) = T= Q)
QM) | Qth) | T
Excitation 0 0 0
Tabie 0 1 1
| 0 |
1 ] 0




: Al Flip Flop #2335t Flip Flop aresd & shaa

Diagram -3 Simplity -2 Truth Table -1

s Jla

: Desing a J K Flip Flop using D Flip Flop

- Jall

D Flip Flop alaiuls J K Flip Flop asesi < sllaall

: Truth Table -1

Truth Table sl Jie

aranaill 8 ariiudl Flip Flop — (¢l g 4asenad o) yall Flip Flop (s s

- Truth Table saec! (il alall Jil)

Presnt State Next State| |2+, .\ Flip Flop !
osesi 34 Flip Flop I[ QO] Qe | P

D oY) s Jpandl Al Al Ll

3aliaall 44y Hlally Lga®hy o 83 Presnt State saac|

JK FlipFlop 3 _ylu jalall Characteristic Table & (92 Q(t+1) 2 502ll 58 3 Next State 2 sac L]
D Flip Flop 5 yila _a\all Excitation Table & sl UM (e D 3 sanll 1|yl

- Sl JSEIL Truth Table gaas s

P.S N.S
1 [ K Jow| Qe+ | D
olo] o] o [0
00| 1 L | 1
ol 1]o] o |o
o1 ] 1] 0 [0
1o o] 1 I
10| 1 L | 1
r 10 1 |1
1]t o [o

: Simplify -2

KQ(t)

NOO 01 11 10

o |[1]

100 || | @
D =JQ'(t) + K'Q(t)




: Diagram -3

D
° FFLQ
K%D— CLK—pC
: JBa
: Desinga T Flip flop using J K Flip flop
s Jall

JK Flip Flop #la3isls T Flip Flop amesi o sl
: Truth Table -1

T 101w Qutl) | J | K
0] 0 0 0 | X
0 1 1 X |0
1 0 1 1 | X
l 1 0 X | 1
: Simplify -2
J K
Q) Q)
™™ _0 1 ™™ _0 1
0 X 0] X
110 % 110 | 1
K=T J=T
: Diagram -3
T J
—AQ
cLk—pC JIK
 FF b—a




: Analysis Of Clocked Sequential Circuits 5-3

- Analysis of clocked sequential circuits slay & gha

[ Output (O/P) 5 Next State (N.S) af 23] Lgila a5 LgiBlane aaatip 8 lall Qs -]
State Table -2

State Diagram -3

: JUe

: Analysis of clocked sequential circuit

XA

}D DA A

— ,C FIF A

XA’ D

Ul e, ¥

DB
>C FIF b——p
A+B CLK
— y
|/

dall

Ll ae 5 LA s g3 ilall Judss 1]

s e Leia e ja IS Jaled 3000l Jidst vie

- dagll e Joasiaiey A Flip Flop — Yl ias

A(t+1) = DA — XA + XB

- daidl) e Juasiaiey B Flip Flop 32l &
B(t+1)=DB — XA'

D Aadll o dianiate Y 2307 Al

Y=(A+B)X' - X'A + X'B

salay) gllall e liloas 5 AlalS 5 jilall Ulls 35 ¢y el



: State Table -2

lehund 3 (e s State Table WA awdis Y 5l a s Lgad g
- State Table saeci (5 i alall JSA
P.S I/P NS |O/P

Jseall 4t a5 4allill 3 ghadll Jains (Y1

Baliaal) 48y yally L] gia Aiaaty 2 5835 5 (T/P) 2502l 5 (P.S) g3 5022 Y ol T
[(O/P) 2502l 5 (N.S) (52 5 ] 520 Y! L Al Ll

Y1 8 shall 8 lasladly i il 53 jilall a8 (o i) o oLy Wi 21
Adseadl ia g A(tH]) Al 3 G il (1

B asesll aa g BtH]) das 4 (o sl (ga g

Yosadliag Y Al b gl (e

‘dP 2:\*\:'-\*\ Liad ¢ n\< ;)_\:\_\j c\ll)jll Ml' l-\.}l&il }J J\:\Ajll J.._\.'h.d (;.C

(A=0)>B=1)(X=1): JulS caall 3 i (I/P) 5 (P.S) sanci a8

AUl dad aa g STA(HH]) = XA + XB Lo

A=XA+XB
=1*%0 + 1*1
=0 +1
=1
B 4lalldaf aa i die s B(t+]) = XA' o po 5 o
B =XA'
= 1*]
=1
Y Al ded aadidiey Y= X'A + X'B & o 1 pdls
Y=XA+XB
= 0*1 +0*]
=0 +0
= 0

Jall s




Leall o 5 30 il e "ol Jgoal) i a1 i o
- I Jpaall b Lild LS

P.S /P NS |O/P
A|B|X]A|B]|Y
0| 0] 0
0] 01
0 1 0
0 1 1 1 110
1 1 0[]0
1 |0 1
1 1 0
1 1 1

ddaalll od ) Jsaadl o (o )8l (g e Laadli LaS
(I/P) 250215 (P.S) (52500 2 o (5 5
(O/P) 2542 5(N.S) 250 (e p Sl Caall

o Cial) e Uil LS J i) i e JLeSLy st ol ey
s AU JSAIL J gaal) muan

P.S /P NS |O//P
A B|X]J]A|B]|Y
0O 0] 01071070
0 [0 1 0] 1[0
0 ] O] 0710 1
0 1 1 1 1 10
1 0] 010710 1
1 |0 1 1 0|0
1 1 0O 1 010 1
1 1 1 1 010

State Table Ll (e Wagihil 28 ¢ AUl



: State Diagram -3

State Table - <aa s (e 3 e State Diagram
aie AY) alay) sk Ladasl 5 ga g aic

: agul g 53 00 5 jue Laidls State Diagram e )
(N.S) 5 (PS) af Alsall Jahs g

: O Cunt (O/P) 5 (I/P) af o agus) e Ll

(I/P) ad i Joalill 1t} oy e a1 ol
(O/P) e Jict Joalil) adll paay o 4ol gl1 daill L]

State Table - State Diagram ax_ x5 lic

(O/P) 5 (U/P) pf pgedl (o iy, (NLS) 332 () (P.S) 303 e s (Bl

4] State Diagram as » s oS 5l State Table (s JsY) caall aal o Jid) dass e
- SIS ol 138 3 (O/P) 5 (NLS) 5 (I/P) 5 (P.S) a8

PS=00 , /P=0, NS=00 , O/P=0

0/0 Aasill pgaddl e aumi 5 (00) 55201 1 (00) 5511 (pa ages Bl o s (3
;AU Coall 13ed State Diagram dew )y proal <o g Nl

0/0

(1

Jall c__au




4] State Diagram as_» Liad oS 5l State Table (s al ) Caall Gaal ) @l
. IS ol a3 (O/P) 5 (N.S) 5 (I/P) 5 (P.S) as

PS=01, I/P=1, NS=11, O/P=0

: AU caall 13g] State Diagram dew ) OS5 <o g JUlL

0/0

1/0

State Table < sia 3L State Diagram das ) JuSh o 58 ¢l ey
& Vs OV il ae Lilad LS

¢ A JSE faus oy

1/0

State Diagram s (e Lugiil 8 5 <5 UL



: JUia
: Analysis of clocked sequential circuit

J
o JK A
—\x F/F
X'B K
-/
J
B
,C J K
5 X @B K F/F
CLK
: Jall
Ll e g LA maat g b il Jalat o]
JA=B KA =X'B
JB=X' KB=AX+XA = Xe&A
A+ =JA. A"+ K'A.A
= BA' +(X'BYA
= AB +(X+B)A
=A'B+ XA + AB'

B(t+1)= JB.B' + K'B.B
= X'B' +(XA'+XA)B
= X'B' +X'A'B+XAB



. State Table -2

P.S /P N.S
A|B | X A|B
0] 0| 0] 0 1
0 [0 1 010
0 1 0 1 1
0 1 1 1 |0
1 0 [0 1 1
1 0 1 1 0
1 1 0] 00
| | 1 1 |

: State Diagram -3
OO
\( 01
(‘-_._—
j__ﬂ____ﬁ_.f /4
.1

JUidl 131 State Diagram 4es o (sl (5550 BaY
(I/P) 4 (8 5 pgaa¥) o Bas 5 Ao Lot 2 5 4]
(O/P) 2> 5 Y a3y g



- e

: Analysis of clocked sequential circuit

L D
F/IF
>C
T
T
F/F
>C
CLK
Reset
- dall
R R R IR IE RO SR I | IR 8 O |
- \-G—l\%‘);-ﬂj \-G—I.I\A-UQ ._l.l*.d;_lj G‘).II_LII U:.l.l;_l —1
TA=XB
AttD) =TA « A B(t+l)=TBe B Y =AB
=XBe A = XeB



: State Table -2

P.S I/P NS |O//P
A|B |  X|]A|B]|Y
0] 0O, 0]101]0]O0
0 1 0 1 10 ] 110
0 1 010110
0 1 1 1 [ 0|0
110 0] 1 [10]0
1 0 | 1 1 0
1 1 0|1 | 1
1 1 1 1010 1

- State Diagram -3

01 L

600 1 1/0)

AN AN

100

(11—
o\ o

) 5all Ja)a (O/P) aff a5 a3 4l State Diagram 4wy e (5 &) 6 5 e Laal
(I/P) 4wg e adiasy (O/P) oY Slly

Jala X e bad an Y 40l Bl g s Leldaty i 3l das ) aa )
(Y =AB) AB (x4a A Y ) adaial) L glall adf Laa D Laiyy
A sall J2 (O/P) pf poia 32 o 580 BN

R0

- Analysis of clocked sequential circuits (s §) 55l 3 Ly & e
(I/P) (Ao 4455 b adiny (O/P) 45/ JsY)

(O/P) 42 22 2 ¥ / Sl

(I/P) (e 4585 A aainy ¥ (O/P) / S

AYI oo ¢ 5 < State Diagram s s State Table (588 alia) 4] Laadli

CERY Laa Dl A3l 3 1 4B ] s



: State Reduction And Assignment 5-4

. state reduction and assignment sy} &l gha
State Table ¢l s State Diagram 4eu ) Jilai -1
4€aa3 ) g ol N State Table Laswsi -2

: Jla

- Jad)
: State Table ¢l 5 State Diagram 4euy Jiladi -]
(N.S) 5 (P.S) a2 58 Sl sall Jals

AL Lgie o al g g bl ede lgie e a3l ) 8 sl

Db peaY) e A sl L

(O/P) e Jiai Joslill Laal cpps e 31 el
(I/P) ol gd Joaldll ]adl) ey o i) dadl Ll
State Table ¢Wi) aic Lgasia gl a 581 o g g



-

. State Table 32 (oS alall JSE)

P.S N.S O/P
X=0|X=1]X=0|X=1

43l State Diagram 4es ) State Table (i oY s State Table J aladl JS&I e U ja
A2 7 (e 85 L JaaBl g State Diagram desy Jidaty (Y1 4 568
D SO JSAIL Jsasdl muan s Jsaall (e (P.S) 2 5enll (B 5 5all 038 o aiia g

P.S N.S O/pP
X=0|X=1]X=0|X=1

g || o (a6 [T

Jsaall (e 2 gae J gl Aiad e Lipgil 08 (6 Al
saae V) AL Ay ()Y) 4 580

Gl ol g allas sl Ol (e pga) A ‘-&—\-'-u—d A g

[ Jaas (N.S) 3 ol s il (P.S) 5_dla (6l (1e ]

salilas e sl Jgaad) J s &y alilay o gail Ay (e D) 2 ) 32l QU Jes e

0/0

(a)
UJL\J\S O Gaabad) AN s
0= claadl 5 X =0 uls Lexie @llig (a) 530200 L) (2) a1 (pe ags (3l
|[PS=a > NS=a when X=0 , OP=0]

adall dsaall WS State Diagram des )y Jidad ted) SLE Al J saal) J gaa 2y o g 1S 2y

Jadl s



P.S N.S o/p
X=0|X=1]X=0|X=1

gg (M| o [0 O

caldat e sl Jgaall J s A g alidahy o gl daw ) (g MU ¢ ) 34l JUall daos e el

"

b)
|
d)

(

(
N

- SIS )5S bl JEEN Jidas

0 = la il X =1 il Lavie @llyg (d) sl LI (b) 55l (e agas (3L
[PS=b > N.S=d when X=1 , O/P=0]

- S J<i State Table gy

P.S N.S o/P
X=0[X=1]|X=0|X=1

a a 0

b d 0

C.

d

€

r

g

State Diagram 4es y (s (pregs dilad (e (580 Aaalll s2a ) State Table

Jadl s

w2



Ol Cpagud) g Ui Al 48y pdal) iy aga ) 8L aifi JuSs s g

Jsaal) :‘—"\-Pﬁg ) ran Al (e g1 o )

State Table ¢l 5 State Diagram des ) Jdad & 5 (A gY1 5 shaall (e gl a8 0 S5 laie
. LU\ State Table JS& poans

P.S N.S O/P
X=0|X=1|X=0|X=1
a a b 0 0
b C d 0 0
C a d 0 0
d e f 0 1
e a f 0 1
f g f 0 |
g a f 0 1

48408 ) o Jaal I State Table bt & 5 40301 5 ghaall Jaiw )Y)
Fﬂ‘umuﬂjumwuﬂheygjulla& é}

s AU Jsaadl 8 B LS Al b Legd (g) 5 () Ostaaall ol Jandl

P.S N.S O/P
X=0|X=1|X=0|X=1
a a b 0 0
b C d 0 0
C a d 0 0
d e f 0 1
e a f 0 1
f g f 0 1
g a f 0 I

(g) OS5 Ol (il aal eladly V) 4 83

- b L Ciany Gl i) i

[ (g) sl ] Jall e alall Caall Cadai -]
(€) = (g) JS i -2

Al dagal) i LS

Jadl s




P.S N.S O/P
X=0|X=1|X=0|X=1
a a b 0 0
b v d 0 0
C a d 0 0
d e f 0 1
€ a f 0 1
f e f 0 1

(f)s (d) Lad g Cgalitiia (AT Gaiea Ll manal (@) daiills (g) IS dhasiasd 5 () nall Liilal) 2oy
(d) Aaills () IS Jasind 5 (f) caal) oladly o 5o

P.S N.S O/P
X=0|X= X=0|X=1
a a b 0 0
b C d 0 0
C a d 0 0
d e d 0 1
e a d 0 1

Jiall Al Jall J g sl (g0 Uit o8 ()65 il 5 AiSan B ) 0 Jaad]



: Design Procedure axaill ¢ o) 5-5

:(Design Procedure) aresaill ¢l ja) &l ghad
State Table -1

Simplify -2

Diagram -3

:JUa

0
00 0 1 [})
11 1
l‘ 1

- dall

: D Flip flop — Jual da

: State Table -1

P.S /P N.S |O/P
LAl B g N ;AL B Y DA DB

O] 0[O0, 0]0]0]0]O0
Ol 0| 1T 0] 1]07]0]1
O]l 1 ]0,0]0]0]07]O0
O 1 |1 1 ]0]0]1]O0
1100 ,0]0]0]0]O0
1 0 | 1 1 0 1 1
1 110,00 | 1}]0]0
1 |1 L1111

&



: Simplify -2

DB

BX
AX_00 01 11 10

[

1)
1

1)

DB =AX+B'X

: Diagram -3
e
] >—p A
— >C F/F
] O :
>C F/F b——B
[ \BX
-/ CLK
AB %



: JK Flip flop — JEdll da

- State Table -1

JA | KB | JA | KB

O/P

Y

N.S

B

[/P

X | A

P.S

B

: Simplify -2

5 | | <E
— I |
s ay
< || @ <
M| o <|¥| Ollx| < |1
“ Y,
vAm_vA._| WMXQ
m O T W\G._I
<C <
2 |x 2 x| x
&) .
< MB <
=<| — o |2 ,_IW,_I___
O
XO ~ m
QG1 W\O1
< <

11

BX
AS00 01 11 10

Y=AB




: Diagram -3

AB

>C J K

FIF by A

FIF

BX

'r—"\ A+ X

CLK

: T Flip flop — JGall Ja

- State Table -1

<

<D

O/P

Y | TA | TB

<D

N.S

B

<D

<

I/P

X | A

<D

P.S

B

<D

<D




TA B
BX
A%%00 01 11 10 | AT 00 01 11 10
0 o |l 1)|[1]
11 ajl W 4
TA=ABX + AX' TA=B'X+A'X+BX'
Y
BX
A700 01 11 10
0
1 (1] 1)
Y=AB
: Diagram -3

- F/F X A

)A'x D T i ]

D& FIF | .
CLK _D&Y




s Juaill i aal Ja 526

:Construct a JK Flip Flop using a D Flip Flop, a 2 to 1 line Multiplexer and an inverter /Q2

P
inverter s (2tol line Multiplexer) 5 D Flip Flop alaa3.l JK Flip Flop ¢k
s Jall
: Truth Table (1
J | K QW|owth| D
0 0 0 0 0
0 0 1 1 1
0 1 0 0 0
_____ O (L. 1 1.0 1.0
1 0 0 1 1
1 0 1 1 1
1 1 0 1 1
1 1 1 0 0
: Simplify (2
KQ(t)
JN, 00 01 11 10
o |[1]
12D |4 (1
D=JQ'+K'Q
: Diagram (3
J———0 Q
M U X oD
ok Q'
K—Dofl 2*1 CLK—bC F/F > 1




: Derive the Stats Table and the Stats Diagram of the Sequential Circuit /Q8

CLK

Attt = Ta @A
=A+tBFA

Explain the function that the Circuit performs

: dadl
: Stats Table (1
B(ttl1)= TB ©&B
=A+B%EB
P.S N.S

—_— oo |>
— o~ ||

==1 =1 =
olo|lo|~ |

: Stats Diagram (2

10

11



: A Sequential Circuit has 2 JK Flip Flops A and B and 1 input X /Q9
The Circuit is described by the following Flip Flop input equations :

JA=X Ka =B’
IB=X KB=A

D sl
X &My A B (4% JK flip flop 354 Stats Siagram 5 Stats Table )
Jgadl 3 ) olbaaal ) o
:Jall
: Stats Table (1
A(t+1)=JA A"+ KA'A B(t+1)=JBB + KA'B
= XA' +(B)A =XB' +AB
= XA + AB
PS | I/P N.S
A | B! X | A | B
0|0 : 0| 0 |0
0 0 @ 1 0 1
0 110 0 1
0 L1 ] 0 | 1
1 0 | 0 0 0
1 0 | 1 I 0
1 1 0 1 0
1 11 1 I




|

s glhaall

4iSan b g Jausl ) State Table J s Japasd

— —] p— —
ol olololo|l——|lo ool ool m—|— lololo|lo|—|— 1N R
= o | > =

S & &~ &

O |la Gn_mv OJH_U On._mv
llololol—|lol—lo|— oo~ —~D O|lo|o|——o s}
>~ > >~ >
— n D D
Nlol ol ol ©| o|lo|l=o| © Ol ol c|lololo Olulolglolo £
> < < s

% % % 2

NO Nnmu NﬂU an
4 o 9=| oo |4=| o0 &0 G| o | 4| BT | %= Bn || o= | enle=]| B0 o
> < > >

W w v wn

4 . <o ol o] D . SO ol oD : ]

ol @ o olT| ol an.o A [ a2y

: Reduce the number of states in the following State Table and tabulate the reduced State Table /Q12



: Design a Sequential Circuit with 2 D Flip Flops A and B and 1 input X /Q16
When X = 0, the state of the Circuit remains the same When x=1, the Circuit goes
Through the state transitions form 00 to 01 to 11 to 10 back to 00 and repeats

: G sllall

X 43Max g A B ¢ 58 D Flip Flops amust

a5 sl 5 P.S A = NS e (& X=0 oIS 13

D sarall Jududll Coa Hud NS da b X=1 <uls 1)
Form 00 to 01 to 11 to 10 back to 00

: Jall
: Stats Diagram (1

: Stats Table (2
PS 1P N.S
A|l B {X | A | B |Dal| Ds
0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 1 0 1
0 | 0 0 1 0 1
0 ] 1 1 1 ] 1
1 0 0 1 0 1 0
1 0 1 0 0 0 0
1 1 0 1 1 | 1
1 1 1 0 0 1 0

&)



: Simplify (3

DA DB
BX BX
Noo 01 11 10 AN_00 01 11 10
0 1] o [G]D[[
11 1| @] 1 1)
Da = AX' +BX DB=A'X + BX'
: Diagram (4
I>° )AX'
D
. j:j DA A
} >C FIF b—+A
)A'X
D
P He
7_ >C F/F 5——B

CLK




: A Sequential Circuit has 3 Flip Flops A,B,C, | input X, and 1 output Y /QI19
The Circuit is to be designed by treating the unused states as Don't Care conditions
Analyze the Circuit obtained form the Design to determine
The effect of the unused states
(a) Use D Flip Flops in the Design , (b) Use JK Flip Flops in the Design

0/0

s glhaall

X 4ams AB,C (s 055 Flip Flops pass

Stats Diagram daw y Jdad JMa (e elld

JK Flip Flops ahiiwl-.' (b) 5_ydall ij , D Flip Flops ‘al..\ijul_g (a) 5_yaall 93



(a) Use D Flip Flops in the Design

: Jall

: Stats Table (1

mDL —|O|— OO S| S| —| K| K| K| K P
m100010 —| =] =] | =] =] < 4
m ol—lol—lolo o|lo|o| ¥ #| % # <

o | | |
;O;YOanlmOl — O || K| K K| K s
.................

i ! _
Ol—|o|—~|ciclo olo|—| x| =i x| < <

m. m. m.

A | | |
NBlﬂunUnU_.an ini il Rl Bl IR s

i i i

| | |

| | |
<|o|I—= o —iele S| D H| ®| x| K >

| | |
.................

_ _ _
Ulo|o|~|l—ioc|lol~|~iclo|~|—~ic|o|—|—

| | |

% | | |
o |Ree|e|ei—=— —c|lolo|loi—|— —

| | |




: Simplify (2

Da DB
,:Noo 01 10 Ao 00 01 11 10
(1 1] 00’7‘
01 01| | f
11 x | x| x| x x| | x | ] x]
10 X | x ol 1 | x| x
DA =A'B'X DB=CX"+ A +BCX
Dc
ABL 00 01 11 10 ABL 00 01 11 10
00[ 1) (E (1] 1]
01 1 of |1
11 x| | x| [x 1 x | x| x| x
100 |1 ] x| x 10 X | x
Dc=AX+CX'+ A'B'X' Y=A'X




: Diagram (3

\ABX

DA
>C FIF p—LA

\ BCX

v

C

|t

DB
»C FIF b g

)

[ \AB'X
|/
AX
D
DC ¢
jl >C F/F
CLK

e :



(b) Use JK Flip Flops in the Design

- dall

: Stats Table (1

Sl | %o —i x| || —i x| | x| wi x| = »
N i
Dl —lo| x| xio|o| ®| wic|—| x| =i x| x| x| =
0 | | |
Z| | o=l x| x| x| x| M <
| |
Sl—|olo|o #| = SRl R =
| ] |
<l = | | s | = | | el | e <
A _ _
Zlol—lo|l—io|lo|o|ol | x| ®| =i x| x| x| ®
e | m m
fO!Vlﬂu 01"01 lannUvAvAmXX <
Ol—|o|—cio|o|—|oic|—| x| x| x| x| x| x
% | | |
Z |B[=|oe|oi =2 =i | #| ®i =] = <
| ! !
<o —|o|—ic|o|o|oio|o| x| =i x| x o
=
UVAnU 01_01 1_0101_01 —
Vlo|lo|—|l—~olo—~l—~oclo~l—ic|lo —
W | i i
D-._BnU Oﬂvm_ll _I_mnuﬂuﬂuﬂum,l_.l_ —




: Simplify (2

JA KA
CX CX
ABS 00 01 11 10 ABT 00 01 11 10
o0 || 1) ool T x I <1 x
01 01l | X X X
11 X X X X 11 | X X X
100 x |[x | x]| x 101 | 1] x| %
JA=B'X KAa=1
JB KB
CXx Cx
AT 00 01 11 10 ABL 00 01 11 10
00| (1] 00l x [[(X)] x | )
O1 ||| x | x | X 01 1 1
11l x| x | x x} 11 x I x| x ||x
1ol 1 | x| xJ 100 x |xJ| x | Ix)
IB=A+CYX KB=CX+CX'=C&EX
JC KcC
CX CX
ABL 00 01 11 10 ABL 00 01 11 10
00D x [ & oo x [[X T 1
01 X | X 01 x |[x | 1
11 x [X_W X 11 x || x | x|| x
10 uj X 10] x | x | XJ| x
Jc=AX + A'B'X Kc=X
Y
Cx
AR~ 00 01 11 10
00, |1 ]1)]
of [ 1)
11 x | x | x | X
10 X X
Y =A'X
: Diagram (3

o (5 ue <l e



: Design the Sequential Circuit specified the State Diagram using T Flip Flops /Q20

;< llaall
ama'ﬁ

19 Jhgs AL & ye S g Stats Diagram dew y Jids3 J3A 5 T Flip Flops

J

s dal

: Stats Table (1

el —leo|e —|o | | e
Sl-loleolele|— S| — | e |
Slel=lol=lolole|le|— | |

=y | | m
@YOlOlmﬂl — o it M|

I | |

| | |
Ol—|o|l—|lcocic|o olo PR v | me

m m m

_ ! !

wn _ | !
NB].OOO".IO —— o ~<| o

| | |
<|o|—|o|—ic|o ocio S S

o | | |
= KXo~ |o—c|— — — S| —
...... T T T T T T T
Ulo|lo|l—l—~ic|lo —io —io — | —

I | |

% | | |
DLBOOOO_II —i O S — | —

I | |

| | |
d|o|o|oicic|lo oS — —— — | —

m | |




: Simplify (2

TA B
C
AR 00 01 11 10 w00 01 11 10
00, (1| 1] oo/ 11
01 o1 |[1) 1)
(x| x | x| x| 11 (% [ x]J] % ﬂj
10ll1 [ ] x| x] 0@ 1] x| x
TA=A+B'X TB=A +B'C'X'+ BC'X + BCX'
Tc Y
C C
ABLO0 01 11 10 | AB..00 01 11 10
00| (1) 1 00, |(T[1)
01 1 01 1] 1)
11 X (x X] X 11 x | x | x | x
10 Qﬁ X 10 X X
Tc=AB'C'X'"+CX + AX Y=A'X
: Diagram (3

W s e &l gl
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t4edie 6-]

:‘_’.AJAQ.[: 6‘:'3&;:"“ Glalaall (e Je (o yniiy (Register)d;.ma.“u_bﬁ.‘nl\c_iydmﬂ\ kY ‘_Jﬁ
Rotate « Shift

daraal 44 5 (Counter) daadl e Gasih (i g LS

. Register dawsl) 6-2
: Register J plall <20
A7 A6 |AS|A4|A3| A2 | Al | A0

: Shift Register -1

Sl Agn ) el A U Wl Register a8l 4a) ) dlee (e 3 ke Shift 4dee

- Register ¢ J\a Register (& 8 s Y) 4lall & adi Al dailll #) Al o i Cus

$a Y1 U8 L Al (e | (51 ) el 0 Al 5 51 il Jore s

(0) destll g puzmid AL Gl 8 5 Register (e 4B Jsl ) dead () ) 1805 Lol 3l dgdl

c bl dga I Shift dalee << 1)

A7 o 5oaY DAl s AQ Y Al s
- el dga I Shift dalee CuilS 1) L
A0 & 5aY Aal 5 AT Y Aa s

- JUa
R . Shift left R
| 1 10 1
s Jall
R Register sl b 4ea A Shift dee o slladll
R
| 0| 1 0

sz oAl

Db e Caa Cun 5 (e Ciaale Adaadle clile Jeund @lld 54 gla il (o 5 Jal g;_jg_)'c.lé;;\'ius
(1) 4aill 5 5 Register g )5 A3 Aall 8 dadl gll daill Con 27V

(1) deill a5 A3 43all 1) AD Aslall b dadl 5l gl calisn)

(0) daill a5 A2 A3Al ) AT AUlAll d dadl 5l Aol s

(1) daill a5 AT 43all ) AQ Adlall b dadl 5l ol i) o

DA N 8 i se g8 LS| (0) dagill L auzmid Al AQ Al (Y1 sl

ST 01 |20

L



: JGa
: Shift Right R

R
O] 1]0]1
cdadl
R Register al (el 4ea ) Shift dee o slladll
R
O] 01]11]0

: Rotate Register -2

Shift dee Jis elee Rotate didec

Register z Ja Register (e 3 Glal 8 i dadll » a5 Shift o sy oSy
(0) il Y1 A3a)) 3 aual

Register z )= Register (s 8 pa¥) Adall 8 ) el » 23 Y Lilé Rotate Wl

Lo any 3 AHAT A8 S ) Aglae Aoas 1A Cmal L1 5 15T AN 3 Lgmad La s

- JGa
: Rotate left R

:dadl
R Register a8l Jludl 4ea ) Rotate dee 2 stladll

Yy 1l lvw 1
‘_1’|oo1<J




: Jba
: Rotate Right R

R
01071
:dall
R Register ai! (aad) 4ea ) Rotate dae < slladll
R
11010

: JGa
: Rotate Right R 3 himes

:Jall

R Register ail <y« 3 (padll 42 M Rotate das G lladl)
R .

1|1 00| 1]0]ds¥snl

011 1101]0 || A sl

LLO [ T[T | 1]0]0] 0| AuGls,ul




: JUa
Content of Register A(11010100) Shift Register a 4 times or the Left
A With serial input (101100)

11T 01T ]0]1T]0]0

: Jal)
A Register ail &l je 4 Jlad) dga ) Shift dee o sllaal
all e AR 5 &8 N5 A AN 8 (0) Al sl 3 JEal) 1aa b (Sl

€ ANAY &AL 5 i i gus 13La (3

adadl SUA) 2auaty o 985 b g dad (39, serial Input 25 2 ¢ 2 Jgad) 8 a3l
c sy s sl B

;S JSEIL A Register a graal oy bl dga ) Shift Jeas Yl o 68
11010, 100

serial input (s 4ed (AQ) 4l AR 8 ausmi o

Osedl A bl (4 serial input af JLEAL Ta Ll g

(1) 4l & 5 AQ 2l b serial input a (e dad HaT auiai (i g Ll
;AU JSEL A Register pays

110|110, 1]0]0]1

SEC TSR
: Sl JSEIL A Register aff gesal o gu s sball dga ) Shift Jesy Ladl o
O/ 1101 ]0]0]1

(0) dall o 5 40N LA 3 serial input ad (e 3 paY) J8 Al o g
;S JSEL A Register paays
o{1(0} 1[0 0] 1]O0

) glaall iy a 583 a1 5 20 5 )l A
s AU JEIL A Register Sl JSEN muay g

111 {0]0 ] 1 ]0[1]1

c bl a5 A Register ail Shift dders Liad 38 ) &8 UL
- ALIS Jall i ghad e g0 JRG Y1 SN

10| 10100} 1] 1
O(1 (O[T ]O0O]O]1]0]2
101 ]{0]O0O|T1 O] 1]3
1100|101 ]1]4




. Counter Jal) 6-3

: (Counter) daxll araai &l ghd

Diagram -3 Simplify -2 State Table -1
- Jlia

: Design a 3-bit Counter using T Flip flop

/ ODOK
(111,

(001) o
~ 10)
@w\ ya
—~ 101
(011 o
\__/
(100 Jall

T Flip Flop alaaiuly (3-bit) Cisy alae azera’ o slladl)

- State Table -1
State Table LA aniy Y ) a 8 g g

- e LY State Table saee ¢y 5Sil alall JSA

P.S N.S
A2 | A1 | A0 || A2 | Al | AD

Gl Jaxll State Diagram 4es ! State Table 3 Y

?M! th Flop |

: State Diagram des ; dalaty Y o o
A5 8 e 58T gl Laal
: Al JAL State Table JS5 raars | (P.S) saee) (A 5 sall 028 ad pun g0 2 g8

P.S N.S
A2 [ A1 [ A0 | A2 [ AL [ Ao [TA2]| TA1 [TAo
0100
0 | 0|1
0 [ 1[0
0 [ 1 [1
1ol o
1ol
L[1]o
Jall RN




(NS) o.‘a..a.c-'ldt_u.a_\.\u'ﬂ\ (a}s.\

@;@Q;@Mwlww‘w@ﬁ@ﬂj
[J..AJ(NS) o_).\bgg'l ‘_Jj}d]l:u'l (P.S) a_).\'u%g'lu.a]

sl e Gl (NLS) e Jgia Aaunl ALty o gbi 5 doas ) (30

000)

(001)

S

e 5l 32l QB Juwe e

(001) 3_31a0 1) (000) 3312l e aguall 3Ll
[ P.S=000

? N.S=001 ]

State Diagram 4es; Jalad (e Ll Ula 8 Al dasll e ¢l State Table J i &y Y1 o 58
» Sl JSEIL J gl mian

Jadl s

P.S N.S

A2 | A1 | A0 | A2 | A1 | A0 |TA2| TA1 | TA0
O] 0] 0] 0710 |

0 ] 0 1

0 1 0

0 1 1

1 010

| 0 1

1 ] 0

i I I




c et e ol (NLS) Saeed Jsia Rl aldaty 5835 w1 e U ¢ 5l 320 Q) Jas e Sl

—
#

110)

(
ﬁ)/' N

(101

(110) 340 ) (101) 3300 (e agud) (3L
[ PS=101 > N.S=110]

State Diagram e 5 Jala (e Lall Ula 8 Al Aasll e ¢l State Table J i Aty Y o 58
D AUl JRAIL J gl muan

P.S N.S

A2 | A1 | A0 | A2 | A1 | A0 |TA2| TA1 | TA0o
0] 0] 010760 1

0|0 1

0 1 0

0 1 1

1 0 ] 0

1 0 1 1 1 0

1 1 0

1 1 1

Cotialaal) Cppoguadl gy Um0 43 STl iy pu) 8Ly 5 JaSi lld g
(N.S) daae] &l o) gan il o (i3 O )
A KA J ol acays

P.S N.S
A2 | A1 | A0 | A2 | Al | A0 | TA2| TA1 | TAo
010010710 1
0|0 1 0] 110
0 1 01 0 1 1
0 1 1 1 010
1 {00 1 0 |
1 [0 1 1 1 [0
1 | 0 1 1 |
] | 1 0| 0] O
Jadl s
-

()



(N.S) s3ac iy (P.S) 2 sandl 4l (e L) 38 (5 o3 il

(T Flip Flop) sxeci Lide a5

T Flip Flop 3_3% o=l Excitation Table & 23 (T Flip Flop) sxec| &l g
: o il Alee Wile Jeudl Excitation Table s 13

QW [Q+D] T
0] 0 |0
0 1 1
1| 0 |1
1 1 ]

TAQ 2 se2ll lialaay (N.S) m;"g &l AQ 25all 5 (P.S) 3;@‘& A1 AQ 2 seally (i g2t
TA1 25eadl Ldaxy (N.S) om‘y AN AT 2 5eall 5 (P.S) o.m.'g A AT 3 ganlly (a2l
TA2 2 seall Ul (N.S) 82ec Y Al A2 2 seall 5 (P.S) 3aac Y AU A2 2 geally s 2l

- AUl JS&L State Table = (Al JSA moan

P.S N.S
A2 | A1 | A0 | A2 | A1 | A0 |TA2| TA1 | TA0
00010710 1 0 0 1
010 1 0 1 0] 0 1 1
0 1 010 1 1 0 0 1
0 1 1 1 010 1 1 1
1 0 ] 0 1 0 1 0 0 1
1 0 1 1 1 010 1 1
1 1 0 1 1 1 0 0 1
] 1 ] 0100 ] ] 1




: Simplify -2

TA2 TA1
A1Ao A1Ao
2_00 01 11 10 00 01 11 10
0 ) o [[A 1)
1 1) (ER N
TA2 = A1A0 TA1=A0
TAO
1A0
ﬂ\oo 01 10
o [1 | 1 1 1)
11 1] 1] 1
TAao=1
: Diagram -3
1
T T AU
F/F
pC
T T Al
F/F
>C
— -
—-/ T Az
F/F
>C

CLK



: Jla

: Design a Counter that goce through the following binary repeated sequence : 0,1,2,4,5,6
Using T Flip flop

s Jall

T Flip Flop #adiuls dlae aveai o slladll

TRy GJ:\MJ'I ‘us."l dﬂlﬂ-‘-‘ (SETVIEN

0—-1—-2—>54->55-6

0 232l o8 5 dad Jgf () 12300 3 923 Cagus 6 2281 Ul gem  2ic

+ 1 IS Q) peaamy i gany Abesitall Al (fio Zabadd) il Jouasi (o 51

0—>1-22-54->55-56—>0

DOl a s (NLS) Al 8 Ll) Jii e Ll 2 0 Y AN (P.S) Al 8 all Gang 228
(111)=7 5(011) =3

Don't Care ) 0 5% <o s L&) (8

A KA iy s (111) 5 (011) il J& o g

011 > XXX
111 5> XXX

» AU JSAN zaay Co s s State Table dawdy Y asiiy Ll dauzl 55 ) saall G Cinpal

- State Table -1

P.S N.S
A2 | A1 | A0 | A2 | A1 | A0 | TA2| TA1 | TAo
O] 0] O0]JO0]O0]1 0 0 1
010 1 0 1 010 1 1
0 |1 0|1 010 1 0 0
0 | 1 1 X | X[ X[ X ]| X | X
11010101 0 0 1
1 |0 1 1 1 0] 0 1 1
1 1 01700710 1 1 0
1 1 Il 1 X | X[ X[ X | X | X




: Simplify -2

TA2 TA1
A1Ao A1Ao
’%OO 01 11 10 |A2>_00 01 11 10
o N - I s
1 x v 1 [ d] 1]
TA0=Al TA1=A0 +Al
TA0
A1Ao
A2_00 01 11 10
R
11 [ 1] x
TA2 = Al
: Diagram -3
=
TAO AO
FIF
>C
Y T\Ao+A T
TA1 Al
- F/F A1
=
TA2 [ A2
FIF
pC
CLK



: Jeadll (ol aal s 6-4

: The content of a 4-bit Register is initially 1101 The Register is Shifted 6 times /Q4
To the Right with the Serial being 101101 What is the content of the Register
After each Shift?

: gl
Register afl &y 6 (padl dga A Shift Jes
- dall

The content of a 4-bit Register is initially 1101
Serial input = 101101

1101
1110 -1 0111 -2
1011 -3 1101 -4
0110 -5 1011 -6

: Draw the Logic Diagram of a 4-bit Register with 4 D Flip Flops /Q7
And 4 Multiplexers with mode Selection inputs s1 and so
The Register operates according to the following function table

s1 | so Register Operation
0 0 | No change
0 1 | Complement the 4 outputs
1 0 | Clear Register to 0 (synchronous with the clock)
1 | | Load parallel data
- glhaall
4 (Multiplexers) s 4 (D flip flops) plaiul 4-bit Jiiuw Logic Diagram s
s Jall
Az As Ar A2 ﬂl(l A1 Ao Ao
] | | M
D D D D
. FF . FF c FF c FF
Fa¥ N Fa¥ Fa¥
CLK
S1 /
MUX MUX MUX MUX
S2 4" 4*1 4*1 4*1
I3 0 I2 0 Ij O Io O



: Design a Counter with T Flip Flops that goes through the following Binary repeated /Q24
Sequence: 0,1,3,7,6,4 Show that when Binary states 010 and 101 are considered as
Don't Care conditions the counter may not operate properly Find a way to correct the Design

s glladll

GI::.;J'I il t_u.u; T F]lp Flops ‘:\Jii.ul,\;dilc- (:.\A.n.a.\
(101) = (5) 5 (010) = (2) =91 a5 Jubasi) & slaei Can s 135
Don't Care o W&l o5

- Jall
: Stats Table (1
P.S N.S
A B C A B C Ta TB Tc
0 0 0 0 0 1 0 0 1
0 0 | 0 | | 0 | 0
0 | 0 X X X X X X
0 1 1 1 1 | 1 0 0
1 0 0 0 0 0 1 0 0
| 0 1 X X X X X X
1 | 0 1 0 0 0 1 0
1 | 1 1 1 0 0 0 1
: Simplify (2
TA
BC
AN 00 01 11 10
0 1 X
1@ [
TA=AB'+ A'B=A%B
TB Tc
BC BC
A 00 01 1110 AN 00 01 11 10
o0 M ™ O_1) (x|
i W | 1 |G
TB=BC'+B'C=B&C Tc=AC + A'C' = (ABC)




: Diagram (3

TA

F/F
>C

T8 [ B
F/F
—pC
N (AgsC) i
) D—t
TC C
F/F
—pC

CLK



: Design a Counter with the following repeated Binary Sequence:0,1,2,3,4,5,6 /Q27
Use JK Flip Flops

: @ silaal)
JK Flip Flops alaiuly eadl Juludll cuea dlie aranal
s dall
: Stats Table (1
P.S N.S
A B C A B C Ja KA JB KB | JC Kc
0 0 0 0 0 1 0 X 0 X 1 X
0 0 1 0 | 0 0 X | X X |
0 1 0 0 1 | 0 X X 0 1 X
0 1 1 1 0 0 1 X X 1 X 1
1 0 0 | 0 1 X 0 0 X 1 X
1 0 1 1 1 0 X 0 1 X X 1
1 1 0 0 0 0 X 1 X 1 0 X
1 1 1 X X X X X X X X X
: Simplify (2
JA KA
BC BC
AN 00 01 11 10 AY,00 01 11 10
(1] o x | x X
1 x | x [ (] x 1 FEIED
JA =BC KA =B
JB KB
\BC o 8C
AN_00 01 11 10 AN 00 01 11 10
0 (1] x| x of x |[x |1
1 X 1| X X[
JB =C KB =A+C
JC KC
BC
AT00 01 11 10 A% 00 01 11 10
o[ X x [ o[ x| 1 1 x|
1| x| x x4 x| %]
Jc =A'"+B' Kc =1




: Diagram (3

[ \BC ;
F/F
K °
) B
e JK
T~A+C ) FIF L. g
4
3 AR
J__,/Wu ]
o IK C
F/F
1 K
CLK



: Design a Counter with the following repeated Binary Sequence:0,1,2,4,6 /Q28
Use D Flip Flops

: gl
D F[]p Flops el.\iiul.} L’.La.nn Judidll s dae ﬁm.a'.\'
: Jall
: Stats Table (1
S N.S
A B C A B C Da DB Dc
0 0 0 0 0 1 0 0 1
0 0 | 0 | 0 0 | 0
0 | 0 | 0 0 | 0 0
0 | 1 X X X X X X
1 0 0 1 1 0 ] 1 0
1 0 1 X X X X X X
| | 0 0 0 0 0 0 0
1 ] 1 X X X X X X
: Simplify (2
Da
BC
A~._00 01 11 10
0 (X | 1]
110 x| x
Da=AB'+ A'B=A%EDB
DB Dc
BC BC
A 00 01 11 10 AN 00 01 11 10
0 1 X | 0 X
1| O X) | X | 1 X | X
DB=AB'+C Dc=A'B'C

L



: Diagram (3

3 A<EB D
D A
F/F
>C o
AB'+C D
D B
F/F :
pC B
| \ABC 5
, - c
" F/F —
CLK
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